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1 ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ І НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ БІБЛІОТЕКИ В 2017 РОЦІ 
 

Харківська державна наукова бібліотека імені В. Г. Короленка – провідний культурний, освітній, науковий, інформаційний 

державний заклад всеукраїнського рівня, що виконує функцію науково-дослідного, науково-методичного центру з бібліотекознавства, 

бібліографознавства, документознавства, книгознавства, бере участь у розробленні та реалізації державної політики в галузі бібліотечної 

справи. Бібліотека є загальнодоступною та забезпечує право громадян на бібліотечне обслуговування, вільний доступ до інформаційних 

ресурсів.  

Пріоритетні завдання роботи Бібліотеки в 2017 р. визначено відповідно до Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 

року «Якісні зміни бібліотек для забезпечення сталого розвитку України» (схваленої Кабінетом Міністрів України від 23.03.2016, № 219-р), 

а також спираються на ключові ініціативи, сформульовані у Стратегічному плані ІФЛА на 2016–2021 рр. 

 

Основні напрями діяльності 

 

1 Науково-організаційна робота. Бібліотека братиме участь в реалізації Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 

року, зокрема формувані та виконанні плану заходів з її реалізації
1
. Заплановано проведення XX Міжнародної науково-практичної 

конференції «Короленківські читання 2017», Міжнародної науково-практичної конференції «ХХІІ Ліберманівськи читання»спільно з 

Північно-Східним науковим центром НАН і МОН України,
2
 наукового семінару «Бібліотека в контексті сучасного історичного 

бібліотекознавства» (до 160-річчя від дня народження Д. І. Багалія), ХІ науково-практичної конференції «Проблеми винахідницької і 

раціоналізаторської діяльності в Харківській області», присвяченої Дню винахідника та раціоналізатора України, інших наукових 

заходів. Забезпечуватиметься участь у розробці та реалізації грантових проектів, у міжнародних, всеукраїнських, регіональних наукових 

заходах, на яких презентуватиметься творчий доробок співробітників. 

 

2 Науково-дослідна діяльність. Провідним дослідницьким напрямом залишиться бібліотечна енциклопедистика. Планується 

участь у загальнодержавних дослідженнях «Українська бібліотечна енциклопедія» (написання енциклопедичних статей) та «Кадрові 

ресурси публічних бібліотек України: стан та перспективи розвитку» (очолює НПБУ). Продовжиться робота над корпоративним 

цифровим проектом «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» (регіональне дослідження). Здійснюватиметься науково-організаційна та 

організаційно-методична робота (доопрацювання словника, підготовка енциклопедичних статей, консультування та навчання авторських 

колективів ХДНБ та бібліотек-партнерів). Проводитиметься робота з наукового редагування статей, що будуть розміщуватися на 

започаткованому в 2016 р. ресурсі «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» (http://libenc.korolenko.kharkov.com). 

Пріоритетними залишаться також документознавчі, теоретико- та історико-книгознавчі дослідження. За напрямком «Документне 

пам’яткознавство, книгознавство, бібліотекознавство: актуальні питання теорії та практики» вивчатимуться теми: «Документні 

                                                           
1
 У 2016 р. фахівців ХДНБ включено до складу робочої групи із формування та виконання плану заходів з реалізації Стратегії: директор 

В. Д. Ракитянська – напрям «Збереження українського культурного надбання в частині документних ресурсів»; заступник директора з наукової роботи, 

канд. наук із соц. комунікацій Л. В. Глазунова – напрям «Науковий супровід розвитку бібліотек в умовах якісних змін». 
2
 З 12 жовтня 2016 р. діє Договор про співпрацю ХДНБ ім. В. Г. Короленка з Північно-Східним науковим центром НАН і МОН України. 

http://libenc.korolenko.kharkov.com/
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пам’ятки у системі культурних цінностей», «Архівні документи та друки: пам’яткознавчий аспект». Окремим напрямком науково-дослідної 

роботи, як і у попередні роки, будуть експертні дослідження документних пам'яток та підготовка відповідних експертних висновків. Буде 

продовжено роботу в межах дослідження «Колекції документних пам'яток у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка: історія формування, 

характеристика складу». Планується продовжити роботу над темою «Архівні фонди та колекції ХДНБ – документальні джерела з 

історії України», дослідити склад особових бібліотек, що нині є часткою фонду документних памя’ток; розпочнеться робота над новою 

темою – «Юридичні книжкові пам’ятки у фондах ХДНБ».  

Триватиме підготовка наукових матеріалів – пропозицій до Державного реєстру національного культурного надбання. 

Планується виконати збільшений обсяг робіт з описування рукописних книг та друків за новими формами опису, згідно з новою редакцією 

«Порядку відбору рукописних книг, рідкісних і цінних видань до Державного реєстру національного культурного надбання» (затверджена 

наказом МК України від 14.06.2016 № 437). Продовжуватимуться дослідження історико-бібліотекознавчої тематики (напрям «Історія 

бібліотечної справи Харківщини»), в т. ч. «Історія ХДНБ ім. В. Г. Короленка». 

Триватиме виявлення фахових видань за темою «Моніторинг електронних повнотекстових періодичних та продовжуваних 

видань із соціальних комунікацій у мережі Інтернет» (для навігатора «Бібліотечна періодика» на сайті ХДНБ). Буде проведено 

анкетування (у читальних залах, он-лайн опитування) та підготовлено аналітичну довідку «Інформаційні потреби користувачів ХДНБ ім. 

В. Г. Короленка з позицій моніторингу» (локальне дослідження). Впроваджуватимуться результати досліджень, розпочатих у попередні 

роки. Розроблятимуться аналітичні матеріали до «Огляду науково-дослідної роботи бібліотек та вищих навчальних закладів культури 

України в галузі бібліотекознавства, бібліографознавства і основ книгознавства за 2011–2015 рр.» (координатор – НПБУ). 

 

3. Науково-методична робота. Продовжиться діяльність ХДНБ як науково-методичного центру для публічних бібліотек України. 

Пріоритетними будуть такі завдання: удосконалення нормативно-правової бази бібліотечної галузі України; моніторинг інноваційних 

процесів, стимулювання розвитку нововведень шляхом їх відслідкування, виявлення, аналізу та диференційованого впровадження; 

розвиток експертно-діагностичного напрямку в методичній та інших напрямках діяльності бібліотек; консультаційно-методична допомога 

бібліотекам України в удосконаленні їх діяльності; формування професійного інформаційно-комунікативного простору. 

Бібліотека братиме участь в розробці та громадському обговоренні проектів нормативно-правових документів, які мають 

регламентувати бібліотечну діяльність – положень, інструкцій, стандартів. Забезпечуватиметься методична підтримка впровадження 

міжнародних стандартів ISO, що набули чинності як національні нормативні документи України з 1 вересня 2016 р.
 3

 (у складі робочої 

групи при Інституті бібліотекознавства НБУВ тощо).  

З метою професійного розвитку фахівців заплановано проведення П’ятої всеукраїнської школи бібліотечного журналіста та 

                                                           
3
 Національним органом стандартизації ДП «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» 

наказом №244 від 22 серпня 2016 р. прийнято такі національні нормативні документи України, гармонізовані з міжнародними та європейськими 

нормативними документами: ДСТУ ISO 2789:2016 (ISO 2789:2013, IDT) «Information and documentation – International library statistics». Інформація та 

документація. Міжнародна бібліотечна статистика; ДСТУ ISO 11620:2016 (ISO 11620:2014, IDT)  «Information and documentation – Library performance 

indicators». Інформація та документація. Показники функціонування бібліотек; ДСТУ ISO 16439:2016 (ISO 16439:2014, IDT)«Information and 

documentation – Methods and procedures for assessing the impact of libraries». Інформація та документація. Методи та процедури оцінювання впливу 

бібліотек. 
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Четвертої регіональної (для бібліотекарів Харківської та інших областей Сходу України), дистанційних курсів «Електронна 

бібліографія» та «Бібліотечна журналістика», семінару «Документні пам’ятки в наукових бібліотеках: колекціонування, 

описування, розкриття». З використанням сучасних технологій проводитиметься цикл методичних заходів за темою «Соціальні медіа як 

інструмент інформаційно-інтеграційного процесу бібліотеки» (лекції, тренінги тощо), дні фахівця та інші заходи. 

Особлива увага приділятиметься вивченню та популяризації бібліотечних інновацій. З цією метою продовжиться видання 

дайджесту бібліотечних інновацій «БібліоSpace» (третій випуск), що висвітлюватиме досвід зарубіжних бібліотек (Австрії, США, 

Німеччини, Франції та інших країн). Продовжиться робота з координації методичної та науково-дослідної діяльності бібліотек-методичних 

центрів Харкова, що буде проводитися в основному в межах діяльності науково-методичної секції ХОВ УБА. Здійснюватиметься 

організаційно-методичне забезпечення корпоративних проектів «Бібліотечна енциклопедія Харківщини», БД «Метабібліографія 

Харківщини», «Соціальні комунікації: зведений каталог надходжень до бібліотек Харкова», «Електронний зведений каталог 

періодичних видань», «Бібліотеки Харкова», корпоративної діяльності бібліотек у межах проекту «Взаємодія». Відбуватиметься 

актуалізація інформаційних ресурсів для фахівців бібліотечної справи – віртуальної методичної служби «Колегам-бібліотекарям», блогів 

«Методист бібліотеки», «Школа бібліотечного журналіста», «Регіональний конкурс наукових робіт та інноваційних проектів імені 

Л. Б. Хавкіної», сайта Харківського обласного відділення УБА та інших. У мережі Facebook буде актуалізована сторінка «Бібліотеки – 

Схід–Захід: партнерство, діалог, культура, мир», створена минулого року як комунікативна платформа між громадами східних і західних 

областей України. Надаватиметься консультативна допомога бібліотекарям України, у тому числі в дистанційному режимі. 

 

4. Наукове управління. Маркетингова діяльність. У роботі з наукового управління основна увага надаватиметься завданням 

наукового обґрунтування аналізу діяльності ХДНБ. Актуальні питання роботи Бібліотеки будуть розглядатися дорадчими органами 

(додаток 3). У відділах працюватимуть науково-методичні ради (наради). Забезпечуватиметься виконання «Перспективного плану 

підготовки та перегляду організаційно-управлінської та нормативно-технологічної документації Харківської державної наукової бібліотеки 

ім. В. Г. Короленка на 2014–2018 рр.». 

Розвиватиметься маркетингова, фандрейзингова діяльність. Основним джерелом залучення додаткових коштів до бюджету 

Бібліотеки залишаться платні послуги (надання послуг в оформленні електронних реєстраційних документів користувачів, електронна 

доставка документів, ксерокопіювання документів, проведення наукової експертизи історико-культурної цінності рідкісних видань і 

рукописів тощо), участь у грантових проектах, зокрема реалізація проекту ХОВ УБА «Покращення можливостей для освіти, самоосвіти, 

творчої самореалізації та соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб у Харкові та Харківській області» відкритого конкурсу 

проектів «Підтримка територіальних громад України у зв’язку зі збільшенням кількості внутрішньо переміщених осіб» (від Німецької 

федеральної компанії Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, за підтримки Харківської обласної державної 

адміністрації), благодійні внески. 

 

5. Впровадження нових інформаційних технологій. Діяльність у сфері інформаційних технологій буде спрямована на 

оптимізацію системи доступу користувачів до колекцій Бібліотеки та інформаційних ресурсів поза її межами шляхом впровадження 

сучасних інформаційно-телекомунікаційних мереж; удосконалення та розвитку технологій формування електронних інформаційних 

ресурсів тощо. Здійснюватиметься адміністрування, супровід та розвиток веб-сайту Бібліотеки (наповнення веб-сторінок інформаційними 
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ресурсами, актуалізація БД, підтримка веб-сервера, моніторинг відвідувань користувачами), адміністрування БД за програмним 

забезпеченням ІРБІС 64. Розширюватимуться пошукові можливості власних БД, розроблятимуться механізми гнучкого пошуку інформації 

з коректним відображенням її на сайті. Зокрема БД «Фонд електронних документів» поповниться цифровими копіями унікальних пам’яток 

писемності та друку (Євангеліє з с.Троянівка. Кінець XVI–початок XVII ст. Рукопис; Євангеліє (Четвероєвангеліє середньошрифтове). Без 

місця, анонімна друкарня. Кінець 1550-х років; Брант Себастіан. Корабель дурнів. Базель, 1498. З іл. Альбрехта Дюрера та іншими). 

Продовжаться відбір та сканування документів до електронної бібліотеки «Культура України». 

Відповідно до Наказу Міністерства культури України «Про затвердження Порядку формування зведеного каталогу оцифрованих 

видань» (за № 360 від 25.05.2016) планується щокварталу надавати бібліографічну інформацію про оцифровані видання (координатор 

роботи – НПБУ). 

 

6. Управління документними ресурсами. Головною метою роботи за цим напрямком залишається забезпечення якісного 

формування бібліотечного фонду. Основні джерела комплектування – обов’язковий примірник, державні програми поповнення фонду, 

книгообмін, дарунки та інші безкоштовні надходження. Запланований показник нових надходжень дорівнює 40000 прим. (у т.ч. книжкових 

видань – 17315 прим., брошур – 1400 прим, журналів – 10000 прим., 315 комплектів газет, 7000 авторефератів дисертацій, 2000 

продовжуваних видань). Особлива увага приділятиметься формуванню фонду документних пам’яток, що здійснюватиметься відповідно до 

Перспективного плану формування та розширення колекцій фонду документних пам’яток. Буде вилучено з бібліотечного фонду 20200 

прим. застарілих, зношених та непрофільних документів. 

Пріоритетною буде робота зі збереження документних ресурсів. Згідно з «Положенням про інвентаризацію активів і зобов’язань», 

затвердженим наказом Мінфіну від 02.09.2014 р. № 879 та «Перспективним графіком проведення інвентаризації підсобних та 

спеціалізованих фондів ХДНБ ім. В. Г. Короленка», продовжиться інвентаризація бібліотечного фонду, зокрема підсобного фонду відділу 

обслуговування користувачів (41000 прим.) та фонду документних пам’яток НДВК (72000 прим.). 

Першочерговим завданням залишається підтримання задовільного фізичного стану документів шляхом превентивних, стабілізуючих 

та відновлювальних заходів, що забезпечить доступ користувачів до документів на різних носіях інформації. Досліджуватиметься фізичний 

стан документів, здійснюватимуться реставрація та консервація документів (згідно з ДСТУ 7.50-2002, буде оброблено 6000 арк. 

біопошкоджених документів); оцифровка газет та інших видань, що мають попит у користувачів, але знаходяться у незадовільному 

фізичному стані (серед них 10 підшивок газети «Пролетарий» за 1926–1928 рр.). Продовжиться робота зі створення страхового фонду 

Бібліотеки (мікрофільмування газети «Красное знамя» за 1947 – 1953 рр. та інших видань). 

Діяльність з розкриття документних ресурсів буде спрямовано на розвиток різних складових довідково-пошукового апарату: 

електронного каталогу, власних БД тощо. Продовжиться ретрокаталогізування документів. 

 

7. Обслуговування користувачів. Основними напрямами залишаться підвищення якості та комфортності обслуговування 

користувачів різних категорій, задоволення їхніх інформаційних запитів у науковій, професійній, освітній інформації, дозвіллі. За 

допомогою розвиненої системи читальних залів та інтернет-сервісів забезпечуватиметься оперативний доступ користувачів до документних 

ресурсів та довідково-пошукового апарату ХДНБ. Оперативності сприятимуть робота служби он-лайн замовлення (попереднього 

замовлення) та експрес-замовлення документів. Продовжиться обслуговування абонентів міжбібліотечного абонемента, у т.ч. з інших 
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країн, електронна доставка документів за запитами віддалених користувачів.  

Здійснюватиметься нестаціонарне бібліотечне обслуговування в межах корпоративного проекту «Взаємодія» (студентів, курсантів, 

викладачів ХМАПО, УІПА, ХТЕІ КНТЕУ, інших вузів) тощо. 

Систематично буде проводитися робота із запобігання і ліквідації відмовлень користувачам. Постійно контролюватимуться терміни 

виконання вимог користувачів, у т.ч. віддалених. 

Традиційні та нові сервіси будуть використовуватися в інформаційно-бібліографічному обслуговуванні користувачів. Довідково-

бібліографічні послуги для віддалених користувачів надаватимуться віртуальною довідковою службою у режимі синхронного (через скайп, 

чат тощо) та асинхронного (електронною поштою) обслуговування. Продовжиться оперативне безкоштовне надання інтернет-послуг на 

базі інтернет-центрів. Пріоритетною буде діяльність, спрямована на розвиток інформаційно-бібліографічної культури користувачів, 

комп`ютерної грамотності. Особлива увага приділятиметься користувачами похилого віку в опануванні інформаційної грамотності (в 

межах діяльності клубу «КЛІК» тощо). 

 

8. Соціокультурна та науково-просвітницька діяльність. Пріоритетними будуть популяризація історико-культурної та наукової 

спадщини України, Харківщини, зарубіжних країн, удосконалення комунікаційних зв’язків, підтримка читання, формування читацької 

культури користувачів, інформування широких кіл громадськості про діяльність Бібліотеки, поєднання традиційних технологій 

просвітницької діяльності з інноваційними, зокрема інтернет-технологіями. Більшість із запланованих заходів здійснюватиметься за такими 

циклами: «Українське національно-культурне відродження в новому тисячолітті», «Світ крізь культуру», «Наука і суспільство: 

перспективи взаємодії», «Світова культура: історія, сучасність, видатні діячі». Триватиме діяльність клубів за інтересами – 

«Краєзнавець», Клубу інтелектуального кіно, кіноклубу «Захист прав людини», Клубу спілкування англійською мовою «Polyglot Club», 

Австрійського розмовного клубу «VindobonaCamp», Есперанто-клубу, Клубу інтернет-користувачів «КЛІК», «В кругу друзей» 

(Пушкінський клуб), Клубу лікувально-оздоровчих технологій та інших. Широкий арсенал форм та методів роботи буде використаний з 

метою популяризації історико-культурної та наукової спадщини України.  

2017 рік оголошено Роком Української революції 1917 – 1921 рр.
4
. З цієї нагоди заплановані  заходи з вшанування традицій 

боротьби за незалежність і соборність України, творців національної державності, тисячолітньої історії державотворення нашого народу, 

визнання історичного значення подій, пов’язаних із визвольною боротьбою початку XX століття та утвердженням української державності 

у формі Української Народної Республіки, Української Держави і Західноукраїнської Народної Республіки, їх значення для відновлення 

Україною незалежності у 1991 р., утвердження історичної єдності земель, консолідації суспільства, зміцнення міжнародного авторитету 

України.  

З метою виконання Указу Президента України «Про відзначення в Україні 500-річчя Реформації»
5
 заплановано комплекс 

заходів, спрямованих на визнання вагомого внеску протестантських церков і релігійних організацій в розвиток релігійної, культурної і 

соціальної сфери України, вияву поваги до їх ролі в українській історії та становленні незалежної держави. Заплановані заходи до 135-річчя 

від дня народження Митрополита Іларіона (І .Огієнка), 145-річчя митця, громадського діяча Богдана Лепкого, 120-річчя класика нової 

                                                           
4
 Указ Президента України «Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917 – 1921 років»(№ 17 від 22 січня 2016 р.). 

5
 Указ Президента України «Про відзначення в Україні 500-річчя Реформації»

5
 (№ 357 від 26 серпня 2016 року). 
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української літератури Євгена Маланюка, 175-річчя гетьмана української музики Миколи Лисенка, 200-річчя видатного історика 

України Миколи Костомарова, 160-річчя видатного математика і механіка Олександра Ляпунова, 140-річчя Гната Хоткевича, 125-

річчя українського драматурга Миколи Куліша, 125-річчя культуртрегера українського футуризму М. В. Семенка, 120-річчя підкорювача 

міжпланетних просторів Юрія Кондратюка, 120-річчя письменника Валер’яна Поліщука, 115-річчя першого Президента Української 

Вільної Академії Наук Михайла Вєтухова та інших видатних українських діячів науки, культури, освіти. 

Продовжиться робота з підготовки та надання користувачам електронних українознавчих та краєзнавчих ресурсів. Буде 

актуалізовано популярний серед віртуальних користувачів ХДНБ інтернет-портал «Краєзнавство», що забезпечує вільний доступ 

громадян до потужних інформаційних ресурсів Бібліотеки про історичний розвиток та сьогодення Харківщини, життєвий і творчий шлях 

видатних земляків та дозволяє інтегрувати їх в систему регіональних, національних та світових ресурсів; блог «Історія Харкова у 

пам’ятних дошках», що користується попитом віддалених користувачів з України та зарубіжжя (Канада, США, Німеччина та інші.). 

Забезпечуватиметься участь у формуванні корпоративної електронної бібліотеки «Культура України», де планується 

представити оцифровані документи з колекцій «Розстріляне відродження»; «Тарас Шевченко»; «Українська революція 1917–1921 рр. 

Постаті», зокрема праці політичного та державного діяча, члена Центральної Ради А. Річицького, міністра внутрішніх справ Української 

директорії, літературознавця, політичного та державного діяча, заступника голови Центральної Ради, голови Директорії УНР, письменника 

В. К. Винниченка, громадсько-політичного діяча, члена Центральної і Малої Рад, народного міністра праці УНР В. В. Садовського, 

громадського діяча, генерального секретаря фінансів УНР М. І. Тугана-Барановського. Продовжиться підготовка матеріалів за темою 

«Видання Т. Г. Шевченка у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка» до корпоративного електронного ресурсу, який формує НБУВ. 

Розроблятимуться віртуальні виставки («Зарубіжна реклама на сторінках харківських видань ХІХ – початку ХХ ст.», 

«Культуртрегер українського футуризму: до 125-річчя від дня народження М. В. Семенка», «Жінка-легенда. До 80 річчя від дня 

народження української актриси Ади Роговцевої», «Україна і Японія: перспективи взаємодії (до Року Японії в Україні)», «Драматург 

світового масштабу. До 125-річчя від дня народження Миколи Куліша» та інші). З урахуванням великої популярності серед віддалених 

користувачів краєзнавчих он-лайн вікторин, які проводяться з 2016 р., заплановано організувати вікторини за темами «Краю мій, 

Слобожанщино», «Видатні харків’яни». 

Видатним українським діячам, чий науковий або творчий шлях пов’язані з Харківщиною, присвячуватимуться засідання клубу 

«Краєзнавець»: «Життя та творчість письменниці Анни Мар», «Сестри Синякови та їхні друзі-письменники Б. Пастернак, В. Хлєбніков, 

М. Асєєв, Г. Пєтніков, А. Урєчин на хуторі Красна Поляна на Харківщині», «Друзі та знайомі Григорія Сковороди на Харківщині», 

«Видатний клініцист і хірург Вільгельм Грубе. До 190-річчя від дня народження» та інші. 

Українознавча та краєзнавча проблематика буде пріоритетною у видавничій діяльності бібліотеки. Здійснюватиметься 

підготовка бібліографічних покажчиків «Банківська система України», «Харьков и губерния на страницах газеты “Южный край”», «Твори 

Т. Г. Шевченка у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка», «Театральний Харків», електронного бібліографічного ресурсу «Історія Харкова у 

пам’ятних дошках». До 125-річчя від дня народження українського поета Михайля Семенка заплановано підготувати біобібліографічний 

покажчик, який буде висвітлювати життєвий і творчий шлях поета (в серії «Повернені імена»), та віртуальний бібліографічноий ресурс; до 

60-річчя народного художника України В. І. Ковтуна, лауреата Національної премії України імені Тараса Шевченка, – ювілейний збірник 

(у співпраці з Центром краєзнавства ім. П. Т. Тронька ХНУ ім. В. Н. Каразіна та Харківським художнім музеєм). Розпочнеться робота з 

укладання бібліографічного посібника, присвяченого 100-річчю від дня народження педагога і музейника А. Ф. Луньова. 



9 

 

У роботі з науково-інформаційного забезпечення українознавства та краєзнавства ХДНБ співпрацюватиме з Національною спілкою 

краєзнавців України, Всеукраїнським товариством охорони пам’яток історії і культури, Харківським обласним науково-методичним 

центром охорони культурної спадщини, Харківським єпархіальним управлінням Української православної церкви, Центром 

українознавства при ХГУ «НУА», вишами та музеями Харкова, творчими спілками, засобами масової інформації. Бібліотека братиме 

участь у Четвертих краєзнавчих читаннях пам’яті Петра Тронька (на базі Національної історичної бібліотеки України), щорічних наукових 

конференціях «Краєзнавство і учитель» (Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди), «Слобожанські 

читання» (Харківський художній музей, Харківський обласний науково-методичний центр охорони культурної спадщини), конференції 

молодих учених Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна та інших наукових заходах. 

У межах проекту «Покращення можливостей для освіти, самоосвіти, творчої самореалізації та соціальній адаптації 

внутрішньо переміщених осіб у Харкові та Харківській області», що буде реалізовуватися за підтримки ХОВ УБА, Німецької 

федеральної компанії Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH та Харківської облдержадміністрації, заплановано 

відкриття Ресурсно-інформаційного центру для внутрішньо переміщених осіб у Харкові та Харківській області, проведення виїзних заходів 

на базі міських та районних центрів зайнятості Харківської області (міста Дергачі, Куп'янськ, Лозова, Чугуїв, Первомайський, Ізюм), 

тренінгів, творчих зустрічей, консультацій психологів, занять з нмецької, англійської мови, основ комп’ютерної грамотності тощо. 

Традиційно насиченою буде робота з популяризації науково-технічних та екологічних знань, інформаційного забезпечення 

інноваційного розвитку, яку координує відділ науково-інформаційного забезпечення інноваційних процесів. Пріоритетними будуть 

популяризація науково-технічної творчості та наукової спадщини України, Харківщини, зарубіжних країн, удосконалення комунікаційних 

зв’язків, Більшість із запланованих заходів здійснюватиметься за такими циклами: «Видатні події та постаті в історії науки і техніки», 

«Екологія довкілля», «Конкурентоспроможність – продукт галузі і регіону», «Наука на сторожі здоров’я нації».  

Серед масштабних заходів – Міжнародна науково-практична конференція «ХХІІ Ліберманівськи читання» (буде проведена 

разом з Північно-Східним науковим центром НАН і МОН України), Міжрегіональна виставка-конференція винахідницького мистецтва 

«Ukr.Tech.Fest», обласна науково-практична конференція «Проблеми винахідницької та раціоналізаторської діяльності в Харківській 

області» (у співпраці з ХОРТВіР, за підтримки департаментів науки і освіти ХОДА). Продовжить роботу Школа молодого винахідника. 

У межах популяризації науково-технічної творчості та стандартизації заплановані заходи до Дня винахідника і раціоналізатора 

України, Міжнародного дня інтелектуальної власності, Дня науки, Всесвітнього дня стандартизації, Європейського тижня якості та 

Європейського тижня сталої енергетики та інші. У межах циклу «Видатні події та постаті в історії науки і техніки» заплановано заходи  з 

нагоди70-річчя Міжнародної організації зі стандартизації, 160-річчя вченого та винахідника в галузі радіотехніки М. Д. Пільчикова, 155-

річчя славетного архітектора О. М. Бекетова, 100-річчя видатного хірурга-уролога, заслуженого лікаря УРСР Ф. О. Клепікова. 

У центрі уваги буде робота, спрямована на розвиток екологічного руху та екологічної просвіти, яка проводитиметься у межах 

циклу заходів «Екологія довкілля». Забезпечуватиметься участь у різноманітних екологічних акціях за підтримки Національного 

екологічного центру України, ЗМІ та інших організацій. Заплановані круглі столи «Органічне землеробство та екологія продуктів 

харчування», «Туристично-рекреаційний потенціал Слобожанщини та перспективи розвитку зеленого туризму» (до оголошеного ЮНЕСКО 

міжнародного року сталого розвитку туризму), «Проблеми альтернативної енергетики в Україні та світі» та інші заходи, зокрема у межах 

роботи клубу «Екологія та енергетика». 

Питання інноваційної діяльності обговорюватимуться на зустрічах за круглим столом («Євроінтеграція – нові можливості для 
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винахідників»: до Міжнародного дня інтелектуальної власності, «Європейські правила технічного регулювання і стандартизації та 

запровадження їх в Україні»), науково-практичному семінарі «Актуальні питання інтелектуальної власності в Україні», Днях фахівця 

(«Нетрадиційні об’єкти патентування: комп’ютерні програми, методи ведення бізнесу», «Міжнародні реєстрація товарних знаків», 

«Практика внесення об’єктів інтелектуальної власності в Митний реєстр», «Міжнародне патентування промислових зразків»), Тижні якості 

«Життя у якісному світі», трибуні вченого «Енергоефективні та енергозберігаючі технології автомобільних, дорожніх і транспортних 

галузей промисловості». Продовжиться актуалізація електронних ресурсів: «Винахідники Харкова – читачі ХДНБ», покликаного 

популяризувати найсучасніші вітчизняні розробки та інновації харківських винахідників – користувачів ХДНБ, віртуальної виставки «З 

історії винахідництва: видатні вчені та винахідники Харківщини». Більшість заходів, що заплановані з метою популяризації науково-

технічних та екологічних знань та інформаційного забезпечення інноваційного розвитку, проводитиметься спільно з Харківською обласною 

радою товариства винахідників та раціоналізаторів, Незалежним агентством екологічної інформації «ЕкоІнформ», Північно-Східним 

науковим центром НАН і МОН України, ДП «Харківстандартметрологія», Національним науковим центром «Інститут ґрунтознавства і 

агрохімії імені А. М. Соколовського», НПП «Слобожанський», ХНАУ ім. В. В. Докучаєва, ХНУ ім. В. Н. Каразіна, НТУ «ХПІ», НАУ 

«ХАІ», ХТЕІ КНТЕУ, УІПА, ХМГО «Енергія миру» та іншими закладами. З метою налагодження взаємовигідних стосунків з діловими 

партнерами на початку року буде проведена презентація проекту «Взаємодія». 

 

9. Міжнародні культурні зв’язки. Продовжиться співпраця з посольствами (консульствами) зарубіжних країн, представництвами 

міжнародних центрів, культурними інститутами та іншими організаціями. За підтримки Посольства Республіки Австрія в Україні, 

Австрійського культурного форуму, Українсько-австрійського центру співробітництва з питань науки, освіти і культури (OеAD) у Львові, 

забезпечуватиметься діяльність «Австрійської бібліотеки у Харкові» (проект «Австрійські бібліотеки за кордоном»). Бібліотека братиме 

участь у реалізації «Міжнародного проекту «SprachWanderCamp – 2017»», буде проводити наукові тематичні вечори «Wissenschaftliche 

Österreich-Abende» тощо. 

За сприяння Goethe-Institut в Україні, у співпраці з Німецькою службою академічних обмінів (DAAD), Будинком Нюрнберга 

(Харків), Товариством побратимства Харків – Нюрнберг працюватиме «Німецький читального зал у Харкові» (спеціальний проект 

«Німецькі читальні зали»). 

Бібліотека братиме участь у проведенні зустрічей з письменниками, поетами, перекладачами – учасниками фестивалів «Французька 

весна в Україні» (спільно з Альянс Франсез м. Харкова), «Книжковий Арсенал» (з Goethe-Institut в Україні, Австрійським культурним 

форумом, Чеським Центром у Києві, Альянс Франсез м. Харкова), «MERIDIAN CZERNOWITZ» (однойменна Міжнародна літературна 

корпорація). Продовжиться співпраця із зарубіжними бібліотечними закладами. 
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ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ У 2017 РОЦІ 
 

Найменування процесу План на рік 
у т. ч. за кварталами 

І ІІ ІІІ IV 

1 2 3 4 5 6 

Надходження документів до фонду ХДНБ:  

– примірників  

– назв 

 

40000 

35000 

 

10000 

8750 

 

10000 

8750 

 

10000 

8750 

 

10000 

8750 

Вилучення документів 20200 5200 5000 5000 5000 

Кількість користувачів, обслужених усіма структурними підрозділами 59600 19030 15900 9745 14925 

– у т .ч. за єдиною реєстраційною картотекою 30000 9700 8500 4000 7800 

 – абонентів МБА 3000 1270 1115 230 385 

Кількість відвідувань 301200 86575 78875 52800 82950 

Кількість звернень до веб-сайту ХДНБ 130000 32000 33000 31000 34000 

Кількість виданих документів 2927370 796875 758085 590585 781825 

Поповнення власних електронних БД (нових записів)  65945 16200 16630 16625 16490 
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2 НАУКОВА РОБОТА 
 

2.1 ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ КОНФЕРЕНЦІЙ, ІНШИХ ЗАХОДІВ 

 

№ з/п Назва заходу 
Термін 

проведення 
Організатори Примітки 

1 Дистанційний курс «Електронна бібліографія» І–ІV кв. 

Заст. дирек-

тора Л. В. 

Глазунова, 

НМР 

Партнер:  

Дист. Академія 

ВГ«Основа» 

2 Дистанційний курс «Бібліотечна журналістика» І–ІV кв. Так само Так само 

3 
Семінар за темою «Документні пам’ятки в наукових бібліотеках: 

колекціонування, описування, розкриття» 
травень НДВК  

4 П’ята всеукраїнська школа бібліотечного журналіста квітень 

Заст. директо-

ра Л.В. Глазу-

нова, НМР, 

НВВ 

Проект діє з 

2013 р. 

5 

Науково-практичний семінар «Актуальні питання інтелектуальної власності в 

Україні» (до другого етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 

«Інтелектуальна власність») 

 

ІІ кв. ВІП 

 

6 

XX Міжнародна науково-практична конференція «Короленківські читання 

2017»  

вересень Дирекція, 

НМР, НДВК, 

інші відділи 

У партнерстві з 

ХДАК, ХОВ 

УБА та ін. 

7 

ХІ науково-практична конференція «Проблеми винахідницької і раціо-

налізаторської діяльності в Харківській області» до Дня винахідника і 

раціоналізатора України (за підтримки департаментів науки і освіти, інноваційного 

розвитку промисловості і транспортної інфраструктури ХОДА) 

вересень ВІП 
Спільно з 

ХОРТВіР 

8 

Четверта регіональна школа бібліотечного журналіста листопад Заст. директо-

ра Л.В. Глазу-

нова, НМР, 

НВВ 

Для бібліотека-

рів Сходу 

України 



13 

 

№ з/п Назва заходу 
Термін 

проведення 
Організатори Примітки 

9 
Міжнародна науково-практична конференція «ХХІІ Ліберманівські читання» 

(у співпраці з Північно-Східним науковим центром НАН і МОН України) 
ІV кв. ВІП  

10 
Науковий семінар «Бібліотека в контексті сучасного історичного 

бібліотекознавства» (до 160-річчя від дня народження Д. І. Багалія) 
ІV кв. КБ  

11 
Відкрита міжрегіональної виставка-конференція винахідницького мистецтва 

«Ukr.tech.fest» (підсумкова презентація кращих інновацій)  
ІV кв. ВІП  

 

2.2 НАУКОВО-ДОСЛІДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

№ з/п Тема, зміст роботи Обсяг 
Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

2.2.1. Участь у проведенні загальнодержавних (всеукраїнських) 

досліджень 

  
  

 Підготовка матеріалів до Державного реєстру національного 

культурного надбання
6
 

    

 – рукописні книги 1 а.а. І–ІV кв. НДВК  

 – кириличні стародруки 2 а.а. І–ІV кв. НДВК  

 – наукове редагування корпусу електронних записів (рукописи, 

стародруки, видання гражданського шрифту) 

1 а.а. IV кв. НДВК  

 – робота експертної групи з підготовки пропозицій до «Державного 

реєстру національного культурного надбання» 

  НДВК, ВУ, 

ВЛІМ 

 

 Українська бібліотечна енциклопедія (підготовка статей)  І–ІV кв. відділи очолює НПБУ 

 «Кадрові ресурси публічних бібліотек України: стан та 

перспективи розвитку» 

 І–ІV кв. НМР, ВЛОК 

відділи 

очолює НПБУ 

2.2.2. Проведення регіональних досліджень     

 Бібліотечна енциклопедія Харківщини (регіональний цифровий 

проект) 

 

 І–IV кв. ХДНБ, ХДАК, 

бібліотеки Хар-

кова та області 

спільно з архі-

вами, музеями, 

ін. закладами 

                                                           
6
 Згідно з новою редакцією «Порядку відбору рукописних книг, рідкісних і цінних видань до Державного реєстру національного культурного надбання», затвердженого наказом МК 

України від 14.06.2016 № 437. 
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№ з/п Тема, зміст роботи Обсяг 
Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

 – доопрацювання словника (подальша розробка переліку статей 

енциклопедії) 

 І–ІV кв. НМР, заст. дир. 

з наук. роботи 

Л.В. Глазунова, 

редколегія 

 

 – компонування матеріалу, наукове редагування статей 60 статей І–ІV кв. НМР, заст. ди-

ректора з наук. 

роботи  

Л. В. Глазу-

нова  

 

 – збір і обробка, узагальнення даних (у межах тем енциклопедичних 

статей) 

 І–IV кв. Авторська 

група 

Працівники 

ХДНБ, бібліо-

тек-партнерів 

 – написання енциклопедичних статей 50 статей І–IV кв. Авторська 

група 

так само 

 – актуалізація електронного ресурсу «Бібліотечна енциклопедія 

Харківщини» (http://libenc.korolenko.kharkov.com) 

40 статей І–IV кв. НМР  

2.2.3. Проведення локальних досліджень     

 Бібліотекознавство. Документознавство. Книгознавство. 

Краєзнавство 

    

 Моніторинг електронних повнотекстових періодичних та 

продовжуваних видань із соціальних комунікацій у мережі 

Інтернет 

    

 – вивчення та аналіз інформаційних ресурсів 

– збір даних  

– розміщення на сайті ХДНБ (навігатор «Бібліотечна періодика») 

 І–ІV кв. КБ  

 Формування електронного архіву документів ібліотеки: 

зарубіжний і вітчизняний досвід  

– передпрограмне вивчення теми 

 І–ІV кв. КБ  

 Документне пам’яткознавство, книгознавство, бібліотекознавство: 

актуальні питання теорії та практики 

    

 1) Документні пам’ятки у системі культурних цінностей 

– збір, обробка, аналіз та узагальнення даних, підготовка матеріалів до 

0,3 а.а. І кв. НДВК  

http://libenc.korolenko.kharkov.com/
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№ з/п Тема, зміст роботи Обсяг 
Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

статті 

 2) Архівні документи та друки: пам’яткознавчий аспект 

– збір, обробка, аналіз та узагальнення даних; матеріали до статті 

0,3 а.а. ІІ кв. НДВК  

 Документознавча експертиза     

 1) Державна експертиза документів  І–ІV кв. НДВК  

 – дослідження об’єктів державної експертизи     

 – оформлення підсумків дослідження (експертні висновки державної 

експертизи) 

0,8-1,3 а.а. 
(15 е/ви- 

сновків) 

   

 2) Експертиза цінності документів     

– дослідження об’єктів експертизи з метою відбору документів до 

фонду документних пам’яток /ФДП/ 

400 док. І–ІV кв. НДВК  

 – підготовка експертних висновків     

– підготовка експертних листів-свідоцтв про попередній огляд 

об’єктів 

0,6 а.а.    

 Колекції документних пам’яток у фондах ХДНБ 

ім. В. Г. Короленка: історія формування, характеристика складу 

    

 1) Колекція кириличних рукописних книг ХДНБ ім. В. Г. Короленка 

– палеографічне та текстологічне дослідження, описування пам’яток: 

збір та опрацювання даних, підготовка матеріалів до наукового 

описання та статей 

0,5 а.а. І, IV кв. НДВК  

 2) Колекція українських стародруків ХДНБ ім. В. Г. Короленка 

– історико-книгознавче дослідження й описування пам’яток: підготов-

ка матеріалів до БЗ електронного каталогу ХДНБ ім. В. Г. Короленка 

0,5а.а. ІІІ–IV кв. НДВК  

 3) Архівні документи та колекції ХДНБ ім. В. Г. Короленка – докуме-

нтальні джерела з історії України: 

– збір, обробка, аналіз та узагальнення даних; матеріали до статті  

0,5 а.а. І–ІV кв. НДВК  

 5) Особовий фонд та бібліотека професора М. Ф. Гетьманця у фондах 

ХДНБ ім. В. Г. Короленка: характеристика складу 
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№ з/п Тема, зміст роботи Обсяг 
Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

  – збір, обробка, аналіз та узагальнення даних, підготовка матеріали до 

БО, статті 

0,3 а.а. І–IV кв. НДВК  

 6) Колекція рідкісних та цінних видань ХІХ–ХХ ст.     

  – збір, обробка, аналіз та узагальнення даних, підготовка матеріалів 

до БО, статей 

0,5 а.а. І–IV кв. НДВК  

 7) Юридичні книжкові пам’ятки у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка     

 – збір, обробка, аналіз та узагальнення даних, підготовка матеріалів до 

БО, статті 

0,3 а.а. ІІІ кв. НДВК  

 8) Рідкісні та цінні періодичні видання ХДНБ ім. В. Г. Короленка: 

склад та особливості колекції 

    

  – збір, обробка, аналіз та узагальнення даних, підготовка матеріалів 

до статті 

0,5 а.а. ІІІ–ІV кв. НДВК  

 9) Особові архівні фонди  

 – підготовка матеріалів до фондових описів 

 

1а.а. 

 

І–IV кв. 

 

НДВК 

 

 10) Іноземні стародруки (XVIII ст.)     

 – науковий опис (електронний) 400 БЗ І–ІV кв. ВЛІМ  

 – наукове редагування 400 БЗ І–ІV кв. ВЛІМ  

 Історія бібліотечної справи Харківщини
7
     

 Бібліотечна освіта в Харкові на початку XX ст.     

 – пошук та опрацювання матеріалів до збірника «Біля витоків 

бібліотечної освіти Харкова: до 100-річчя перших бібліотечних 

курсів» 

 І – ІІІ кв. КБ  

 Бібліотекознавець Л. Б. Хавкіна поза часом і кордоном     

 – пошук, збір, обробка, аналіз та узагальнення матеріалів   І – ІІІ кв. КБ  

 Історія ХДНБ ім. В. Г. Короленка     
 Пошук, збір, обробка, аналіз та узагальнення матеріалів матеріали І–ІV кв. відділи  

                                                           
7
 Історія бібліотечної справи Харківщини буде вивчатися також у межах регіонального дослідження «Бібліотечна енциклопедія Харківщини». 
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№ з/п Тема, зміст роботи Обсяг 
Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

 – за темою «Публічна бібліотека Харкова» (до електронного архіву 

документів ХДНБ, віртуального музею ХДНБ, музейної експозиції, 

віртуальної виставки, наукового збірника тощо) 

матеріали І–ІV кв. КБ, вчений 

секретар 

 

 – з історії окремих відділів або окремих напрямків роботи, персоналії 

книгозбірні 

 І–ІV кв. КБ, ВАК, ВСК, 

ВОК, ВФД, 

НМР, ВУ, інші  

 

 Підготовка матеріалів до видань, статей:     

 Видання «Від Харківської публічної до Харківської громадської»  І–ІV кв. КБ, вчений 

секретар 

 

 Біобібліографічний покажчик «Валентина Дмитрівна Ракитянська» 

(до 70-річчя від дня народження) 

 І– ІV кв. КБ  

 «Рябченко Микола Дем’янович» 2 а.а. І кв. НМР  

 «Д. І. Багалій та Л. Б. Хавкіна: історія багаторічної дружби (на 

епістолярних джерелах)» 

1,5 а.а. І– ІV кв. КБ  

 «Перший всеукраїнський з’їзд бібліотечних робітників» 2,5 а.а І– ІV кв. КБ  

 «Перша публічна бібліотека Харкова» 2 а.а І–ІV кв. вчен. секретар  

 «Історія розвитку каталогу періодичних видань» 1 а.а. І–ІІ кв. ВАК  

 «А. Г. Дубовіс, завідуюча відділом технічної літератури» 0,5 а.а. І–ІV кв. ВІП  

 «З. Гончарова – перша завідуюча патентним віддлом» 0,5 а.а. І–ІV кв. ВІП  

 «А. П. Кадлубовський», «В. І Савва», «О. І. Черкашин» 2 а.а. І–ІV кв. НДВК  

 Оптимізація бібліотечно-інформаційної технології     

 «Удосконалення технологічних процесів аналітико-синтетичної 

обробки документів у ХДНБ ім. В. Г. Короленка» 

– збір, обробка, аналіз даних 

 І–ІV кв. ВБІСТ, ВСК, 

ВАК, ВІП 

 

 Оптимізація обслуговування користувачів     

 «Інформаційні потреби користувачів ХДНБ ім. В. Г. Короленка  

з позицій моніторингу»: 

 І–ІV кв. ВОК, відділи  

 1) Моніторинг інформаційних потреб користувачів ХДНБ      

 – збір даних (анкетування користувачів читальних залів) 200 анкет ІІ кв. 
ВОК, ІБВ, ВУ, 
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№ з/п Тема, зміст роботи Обсяг 
Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

ВЛІМ, ВІП,СЦ, 

КБ, МБА та 

ЕДД, НДВК  

 – обробка та узагальнення даних, підготовка аналітичної довідки 200 анкет, 

довідка 

ІІІ–ІV кв. ВОК   

 – он-лайн анкетування  ІІ–ІІІ кв. ВОК на сайті ХДНБ  

 – консультування з питань проведення анкетування, підготовки 

аналітичної довідки тощо 

консуль-

тації 

ІІ– ІV кв. НМР   

 2) Моніторинг інформаційних потреб користувачів інтернет-центрів      

 – узагальнення даних, підготовка аналітичної довідки за даними 

анкетування 2016 р. в  інтернет-центрі 1, інтернет-центрі 2 

довідка І кв. ВОК   

 

2.3 НАУКОВО-МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

№ з/п Напрям діяльності, зміст роботи 
Результат, 

обсяг 

Термін 

виконан

ня 

Виконавці Примітки 

2.3.1 Участь у розробці та реалізації нормативно-правових актів 

 Підготовка пропозицій до проектів нормативно-правових документів у 

галузі культури, бібліотечної справи (положень, інструкцій тощо), участь 

 у громадському обговоренні.  

Матеріали І–ІV кв. Дирекція, 

НМР,  

відділи 

За планом 

МКУ 
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№ з/п Напрям діяльності, зміст роботи 
Результат, 

обсяг 

Термін 

виконан

ня 

Виконавці Примітки 

 Методична підтримка впровадження міжнародних стандартів ISO, що 

набули чинності як національні нормативні документи України з 1 вересня 

2016 р. за наказом ДП «Український науково-дослідний і навчальний центр 

проблем стандартизації, сертифікації та якості» (№ 244 від 22.08 2016 р.): 

 – ДСТУ ISO 2789:2016 (ISO 2789:2013, IDT) «Information and documentation 

– International library statistics». Інформація та документація. Міжнародна 

бібліотечна статистика;  

– ДСТУ ISO 11620:2016 (ISO 11620:2014, IDT)  «Information and 

documentation – Library performance indicators». Інформація та документація. 

Показники функціонування бібліотек;  

– ДСТУ ISO 16439:2016 (ISO 16439:2014, IDT)«Information and 

documentation – Methods and procedures for assessing the impact of libraries». 

Інформація та документація. Методи та процедури оцінювання впливу 

бібліотек. 

Участь у 

розробці 

методичних 

матеріалів 

І–ІV кв. Заст. дирек-

тора Глазу-

нова Л. В., 

НМР 

У складі 

робочої 

груп при 

Інституті 

бібліотекоз

навства 

НБУВ. 

2.3.2 Організація та координація науково-методичної роботи. Методичне забезпечення корпоративних проектів 

 Розробка «Зведеного плану науково-методичної та науково-дослідної 

роботи бібліотек – головних методичних центрів Харкова та громадських 

бібліотечних об’єднань на 2017 р.» 

Зведений 

план (3 а.а.) 

І кв. НМР За участю 

бібліотек 

Харкова 
 Підготовка матеріалів до «Зведеного плану основних заходів бібліотек 

України на 2018 р.» 

План заходів 

(0,2 а.а.) 

ІV кв. НМР Укладач 

НПБУ 

 Організаційно-методичне забезпечення роботи ХОВ УБА     

 Розробка проекту плану роботи ХОВ УБА на 2018 р., звіту про діяльність за 

2017 р.  

План, 

звіт 

І кв. Голова ХОВ 

УБА, НМР 

 

 Організація роботи «Секції науково-методичної та науково-дослідної робо-

ти ХОВ УБА». Обговорення питань: 

    

 – Основні підсумки науково-методичної та науково-дослідної роботи 

бібліотек – головних методичних центрів Харкова за 2016 р. та завдання  

на 2017 р. 

Нарада І кв. НМР, КБ  

 – Стан реалізації проекту «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» Нарада І кв. НМР  

 – Пріоритетні напрями діяльності бібліотек-методичних центрів Харкова у 

2018 р. 

Нарада  ІV кв. НМР  
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№ з/п Напрям діяльності, зміст роботи 
Результат, 

обсяг 

Термін 

виконан

ня 

Виконавці Примітки 

 Організація роботи секції ХОВ УБА «Експертиза цінності документних 

пам’яток»  
Наради  

тощо 

I–IV кв. НДВК, НМР На базі 

НДВК 
 Інші заходи  Заходи I–IV кв. НМР  

 Організаційно-методичний супровід:     

 – формування корпоративного ресурсу «Метабібліографія Харківщини» Заходи І–ІV кв. ВУ  

 – формування корпоративного ресурсу «Електронний зведений каталог 

періодичних видань» 

Комплекс 

заходів 

І кв. ІБВ  

 – формування БД «Соціальні комунікації: зведений каталог надходжень до 

бібліотек Харкова» 

Заходи І–ІV кв. КБ  

 – проекту «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» (проведення 

методичних заходів, координаційна робота з учасниками проекту тощо) 

Комплекс 

заходів 

І–ІV кв. Дирекція, 

НМР 

 

 – корпоративної діяльності бібліотек у межах проекту «Взаємодія» Комплекс 

заходів 

І–ІV кв. ВІП  

2.3.3 Надання консультативної допомоги бібліотечним фахівцям. Забезпечення роботи віртуальної методичної служби 

 Надання методичних консультацій фахівцям бібліотек України, Харкова, 

зарубіжжя, у т.ч. он-лайн консультацій 

700 

консульта-

цій 

І–ІV кв. НМР, інші 

відділи 

За запитом 

 Забезпечення роботи віртуальної методичної служби «Колегам-бібліотека-

рям» (модернізація структури, актуалізація розділів, координування роботи 

з відділами Бібліотеки) 

Комплекс 

заходів 

І–ІV кв. НМР, ВБІСТ  

 Актуалізація професійних ресурсів:     

 – розділу сайта «Короленкіські читання» Публ., тощо І–ІV кв. НМР  

 – розділу сайта «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» 30 публ. І–ІV кв. НМР  

 – сайта ХОВ УБА 40 публ. І–ІV кв. НМР  

 – блогу «Методист бібліотеки» 10 публ. І–ІV кв. НМР  

 – блогу «Школа бібліотечного журналіста» 20 публ. І–ІV кв. НМР  
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№ з/п Напрям діяльності, зміст роботи 
Результат, 

обсяг 

Термін 

виконан

ня 

Виконавці Примітки 

 – блогу «Регіонального конкурсу інноваційних проектів імені 

Л. Б. Хавкіної» 

20 публ. І–ІV кв. КБ  

 – інших ресурсів Публікації І–ІV кв. Відділи  

 Пошук, збір та аналіз бібліотечних інновацій в Україні та за кордоном Комплекс 

заходів 

І–ІV кв. НМР  

2.3.4 Організація заходів з професійного розвитку бібліотечних фахівців 

2.3.4.1 Підготовка нових методичних лекцій  16 лекцій І–ІV кв. Відділи  

 – лекції до циклів заходів за темою «Соціальні медіа як інструмент 

інформаційно-інтеграційного процесу бібліотеки», «Профі-гайд сучасного 

бібліотекаря»; у межах дистанційного курсу «Бібліотечна журналістика» 

(«Робота конвергентних редакцій: можливості та досвід», «Сервіси для 

створення корпоративних ЗМІ» тошо); «Воркшоп – майстерня розвитку 

для бібліотекарів»;  

Лекції І– IV кв. Заст. дирек-

тора 

Л. В.Глазу-

нова, НМР, 

інші відділи 

 

 – «Експертиза цінності документних пам’яток», «Документні пам’ятки у 

науковій бібліотеці» тощо. 

Лекції I–IV кв. НДВК  

2.3.4.2 Читання методичних лекцій (на міжнародних, всеукраїнських, регіона-

льних та локальних заходах з професійного розвитку бібліотекарів) 

61 лекція І–ІV кв. НМР, КБ 

НДВК, інші  

 

2.3.4.3 Відвідування бібліотек (Харкова, інших регіонів України) з метою надання 

методичної допомоги, реалізації спільних проектів, вивчення та 

популяризації досвіду роботи тощо: 

21  

бібліотека 

І– ІV кв. відділи  

 – надання консультаційної і практичної допомоги з питань формування 

документних ресурсів на допомогу інноваційній діяльності, інформаційного 

забезпечення фахівців, налагодження партнерських стосунків за проектом 

«Взаємодія» (ХТЕІ КНТЕУ, УІПА, ХМАПО та ін.) 

Бібліотеки І– ІV кв. ВІП  

 – вивчення досвіду роботи, налагодження партнерських стосунків у межах 

реалізації інших спільних проектів тощо 

Бібліотеки І–IV кв. НМР, КБ, 

інші відділи 

 

 – відрядження за проектами Гете-Інституту (Київ), посольства Австрії в 

Україні 

 І кв. ВЛІМ  
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2.3.4.4 Підготовка науково-методичних та інших матеріалів на допомогу професійному розвитку бібліотечних фахівців 

 Дайджест бібліотечних інновацій «БібліоSpace» (вип. 3)  Дайджест ІІ кв. НМР  

2.3.4.5 Проведення на базі ХДНБ заходів з професійного розвитку бібліотечних фахівців України 

 Дистанційний курс «Електронна бібліографія» Цикл занять  І–ІV кв. Заст. дирек-

тора Л. В. 

Глазунова, 

НМР 

Партнер:  

Дист. ака-

демія ВГ 

«Основа» 

 Дистанційний курс «Бібліотечна журналістика» Цикл занять  І–ІV кв. так само Так само 

 Цикл занять з методики підготовки статей в межах регіонального цифрового 

проекту «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» 

Заняття І–ІV кв. так само 

 

 

 Школа бібліотечного журналіста для працівників бібліотек Харкова та об-

ласті (заняття, майстер-класи від професійних журналістів, тренінги тощо)  

Комплекс 

заходів 

І–ІV кв. НМР  

 Підготовка та проведення занять з циклу «Соціальні медіа як інструмент 

інформаційно-інтеграційного процесу бібліотеки» 

    

 – для фахівців ЦБС Харкова (на базі ЦМБ ім. Бєлінського) Заняття ІІ кв. НМР  

 – для фахівців інших бібліотек (публічних, вузівських тощо) Заняття І–ІV кв. НМР За запитом 

 Дні фахівця «Нове у бібліотечній справі» (для працівників бібліотек 

різних систем та відомств Харкова) 

Повідомлен-

ня, огляди 

щоквар-

тально 

НМР, КБ У межах 

ХОВ УБА 

 П’ята Всеукраїнська школа бібліотечного журналіста цикл занять квітень Заст. директ-

ора 

Л. В. Гла-

зунова, 

НМР, НВВ  

За участю 

НВВ, КБ 

 Семінар за темою «Документні пам’ятки в наукових бібліотеках: 

колекціонування, описування, розкриття» 

Семінар травень НДВК  

 Круглий стіл «Інноваційні ідеї та проблеми сучасної шкільної 

бібліотеки» (за участю видавців часопису «Шкільний бібліотекар») 

Круглий стіл ІІ кв. КБ  

 XIX Міжнародна науково-практична конференція «Короленківські 

читання 2017»  

Комплекс 

заходів 

жовтень Дирекція, 

НМР,НДВК, 

інші відділи 

Спільно з 

ХДАК, 

ХОВ УБА 

 Науковий семінар «Бібліотека в контексті сучасного історичного 

бібліотекознавства» (до 160-річчя від дня народження Д. І. Багалія) 

Науковий 

семінар 

ІV кв. КБ  

 Заходи в межах курсів підвищення кваліфікації працівників бібліотек ВНЗ Комплекс ІV кв. ВУ, СЦ, За запитом 
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Харкова І–ІІ рівнів акредитації, публічних та інших (лекції, практичні 

заняття тощо) 

заходів відділи ОНМЦ ПК 

тощо 

 Четверта регіональна школа бібліотечного журналіста Заняття листопад НМР, НВВ, 

відділи 

 

2.3.4.6 Проведення виробничої практики студентів навчальних закладів культури. Стажування викладачів 

 Виробнича практика студентів ХДАК та інших навчальних закладів  

Харкова 

Комплекс 

заходів 

І–IV кв. НМР, ВУ, 

НДВК, 

відділи 

За запитом 

 Окремі практичні заняття для студентів ХДАК, інших навчальних закладів 

за темою: «Ступені наукової, історико-культурної цінності документів»; 

«Документні пам’ятки: ціннісні характеристики, класифікація»; «Види 

книжкових пам’яток. Класифікація документних пам’яткових комплексів»; 

«Палеографічне дослідження рукописної пам’ятки»; «Текстологічний 

аспект документознавчої експертизи»; «Експертиза стародруків; Експертиза 

рідкісних та цінних видань»; «Мультимедійні технології у бібліотеці» та ін. 

Заняття І–ІV кв. НДВК, ВУ, 

НМР, інші 

відділи 

За запитом 

 Стажування викладачів ХДАК згідно з договором про співпрацю. Стажування І–ІV кв. НМР, інші За запитом 

2.3.4.7 Проведення заходів з професійного розвитку працівників ХДНБ 

 Організація та проведення тренінгів, семінарів, інших заходів
8
 Комплекс  

заходів 

І–ІV кв. НМР, інші 

відділи 

За окремим 

планом, 

програмою 

2.3.4.8 Участь у роботі конференцій, семінарів, інших заходів (доповіді, повідомлення тощо) 

 Щорічні міжнародні науково-практичні конференції (на базі НБУВ, НІБ 

України, НПБУ, бібліотек Харкова тощо) 

Доповіді,по-

відомлення 

І–ІV кв. Дирекція, 

НМР, відділи 

 

 Обговорення актуальних питань сучасного бібліотечного сервісу шляхом 

участі у дистанційних відкритих (безкоштовних) формах професійної 

комунікації (вебінарах, скайп-конференціях тощо) 

Участь у 

роботі 

І–ІV кв. НМР, ВБІСТ, 

інші відділи 

 

 Заходи за проектами Гете-Інституту, Посольства Австрії в Україні 

 

Участь  І–ІV кв. ВЛІМ  

 

 

                                                           
8
 Див. Додаток 2. «Заходи з професійного розвитку працівників ХДНБ». 
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2.4 НАУКОВО-БІБЛІОГРАФІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

№ з/п Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

 

Термін 

виконання 

Відділи-

виконавці 

Примітки  

1 2 3 4 5 6 

2.4.1 Підготовка науково-допоміжних бібліографічних посібників 

1 Банківська система України: наук.-допом. покажч. 8,0 а.а. ІV кв ВУ 
Перехід на 

2018 р. 

2.4.2 Підготовка інших бібліографічних ресурсів 

1  
Духовна музика у дореволюційному фонді ХДНБ ім. В. Г. Короленка: 

друкований каталог 
5 а.а. І кв. ВАК  

2  Твори Т. Г. Шевченка у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка: каталог 
2 а.а. 

 

І–ІV кв. 

 

ВУ, 

ВЛІМ 

Доопрацюва

ння 

3  
Видання Т. Г. Шевченка у фондах ХДНБ ім. В. Г.Короленка 

(корпоративний електронний ресурс) 
1 а.а. І–ІV кв. ВУ 

Координа-

тор – НБУВ 

4  Історія Харкова у пам’ятних дошках (електронний ресурс)  1, 5 а.а. І–ІV кв. ВУ Блог 

5  Театральний Харків 2 а.а ІІ кв. ВУ 
Перехід з 

2016 р. 

6  
Український письменник Михайль Семенко (1892–1937). Серія 

«Повернені імена» 
2 а.а. ІV кв. ВУ  

7  
Педагог і краєзнавець Тетяна Миколаївна Безрукова. Серія «Краєзнавці 

Слобожанщини» 
2 а.а. ІІІ кв ВУ 

Доопрацюва

ння 

8  Валентина Дмитрівна Ракитянська: біобібліографічний покажчик 2 а.а. І–ІV кв КБ 
Перехід на 

2018 р. 

9  
Харьков и губерния на страницах газеты «Южный край».  

Ч. 9: 1909 – 1910 
10,0 а.а. І кв. ВУ  

10  
Харьков и губерния на страницах газеты «Южный край».  

Ч. 10: 1911 – 1912 
10,0 а.а. І–ІV кв. ВУ 

Перехід на 

2018 р. 

11  Афанасій Луньов – педагог і просвітник 2 а.а. І–ІV кв. ВУ Так само 

12  Художник Віктор Ковтун 1 а.а. І–ІV кв. ВУ Так само 

13  Винахідники Харківщини. Вип. 10 2 а.а. І–ІV кв. ВІП  
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14  Бібліотекарі Харківщини: антологія некрологів (електронний ресурс)  ІV кв. НМР Блог 

15  
Зведений каталог іноземних наукових журналів, що надійшли до 

бібліотек м. Харкова в 2016 р.: Природничі науки. Техніка. Сільське 

господарство. Медицина 

5 а.а. ІV кв. ВЛІМ  

Віртуальні виставки 

1  Таємниця вишитих візерунків  І кв. СЦ  

2  Довідкова література – інструмент пізнання світу  І кв. ІБВ  

3  Он-лайн вікторина «Краю мій, Слобожанщино!». Ч. 3, 4  ІІ кв. ВУ  

4  
З колекції періодичних видань кінця ХІХ – початку ХХ ст. кабінету 

бібліотекознавства. Видання до 1917 р. 
 ІІ кв. КБ  

5  Духовний скарб людства. Афоризми  ІІ кв. ІБВ  

6  Україна і Японія: перспективи взаємодії: до днів Японії в Україні  ІІ кв. СЦ  

7  Он-лайн вікторина «Видатні харків’яни». Ч. 1, 2  ІV кв. ВУ  

8  Зарубіжна реклама на сторінках харківських видань ХІХ–початку ХХ ст.  ІV кв. ВУ  

9  
Культуртрегер українського футуризму: до 125-річчя від дня народження 

М. В. Семенка 
 ІV кв. ВУ  

10  
Жінка-легенда. До 80 річчя від дня народження української актриси Ади 

Роговцевої 
 ІІІ кв. СЦ  

11  
Драматург світового масштабу. До 125-річчя від дня народження 

Миколи Куліша 
 ІV кв. СЦ  

12  Виставка нових надходжень видань іноземними мовами  І–ІV кв. ВЛІМ  

13  
Найстаріші видання у фонді відділу інформаційно-бібліографічної  

роботи 
 ІІІ кв. ІБВ  

14  
Скарби першої Публічної бібліотеки Харкова (з фонду ХДНБ та ЦНБ 

ХНУ ім. В. Н. Каразіна) 
 ІІІ кв. КБ  

15  Історія відділу у світлинах: співробітники. Ч. 2  ІV кв. ІБВ  

16  Винахідники Харкова – читачі ХДНБ ім. В. Г. Короленка  І–ІV кв. ВІП актуалізація 

17  З історії винахідництва: видатні вчені та винахідники Харкова  І–ІV кв. ВІП актуалізація 
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2.5 НАУКОВЕ УПРАВЛІННЯ. РОБОТА ДОРАДЧИХ ОРГАНІВ. МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

№ з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Результат,  

обсяг 

Термін 

виконан

ня 

Виконавці Примітки  

2.5.1 Організаційно-управлінська робота     

2.5.1.1 Планування, звітність. Облік роботи.      

 Розробка планів роботи відділів на 2018 р. 18 планів IV кв. відділи  

 Розробка плану роботи Бібліотеки на 2018 р. план IV кв. адміністрація, 

НМР, відді-

ли-куратори 

 

 Складання звітів:     

 – про роботу відділів за IVкв. 2016 р., 2016 рік, І–ІІІ кв. 2017 р. 73 звіти І–IVкв. відділи  

 – про роботу Бібліотеки за IV кв. 2016 р., 2016 рік, І–ІІІ кв. 2017 р. 5 звітів І–IVкв. адміністрація 

НМР, відді-

ли-куратори 

 

 – державна статистична звітність: ЕСМаР, форми 6-НК, 80-а-РВК 5 звітів І–IV кв. НМР  

 
Аналіз виконання основних показників діяльності відділів: 

за IVкв. 2016 р., 2016 р., І–ІІІ кв. 2017 р. 

5 таблиць І–IV кв. НМР  

2.5.1.2 Робота дорадчих органів      

 

– Проведення засідньученої ради, ради завідувачів при директорі, ради з 

формування та збереження документних ресурсів, ради з питань техно-

логічного забезпечення бібліотечних процесів, ради з обслуговування 

користувачів
9
 

26 засідань І–IV кв. адміністрація, 

відділи 

 

 
– Науково-методичні ради (наради) відділів 

 

82 засідання І–IV кв. відділи  

2.5.2 Робота з організаційно-управлінською документацією     

                                                           
9
Тематику засідань див. у «Додатку 3. Організація роботи дорадчих органів». 

 

file://kwin/DocsN/NMO/Плани%20ХДНБ/План%202016/ХДНБПлан%20%202016_МК%20-%20_10-12-15.doc%23_Toc436750104


27 

 

№ з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Результат,  

обсяг 

Термін 

виконан

ня 

Виконавці Примітки  

 Розробка, доопрацювання, перегляд організаційно-управлінських 

документів «Положення про дорадчі органи ХДНБ ім. В. Г.  Короленка», 

«Положення про реєстраційний документ ХДНБ ім. В. Г. Короленка», 

«Положення про відділ інформаційно-бібліографічної роботи», 

«Положення про соціокультурний центр», «Положення про 

систематичний каталог нотних видань ХДНБ ім. В. Г. Короленка» та 

інших 

30 документів І–ІV кв. учений секре- 

тар О. І. Та-

нько, НМР, 

ВОК, СЦ, 

ВСК, інші 

відділи 

за «Перспе-

ктивним пл-

аном підго-

товки ... на 

2014–2018 

рр.» 

 Оформлення та редагування паспортів-характеристик до каталогів, 

картотек, електронних БД 

3 документа І–ІV кв. відділи  

2.5.3 Оптимізація інформаційно-бібліотечної технології     

 

Робота з технологічною документацією     

Розробка, доопрацювання та модифікація технологічних інструкцій: 

«Надання інформаційної послуги “Електронна доставка документів»”», 

«Про порядок виконання замовлень користувачів Бібліотеки на 

документи, що відсутні у фонді ХДНБ ім. В. Г. Короленка», «Про 

порядок відбору матеріалу до систематичного краєзнавчого каталогу 

“Харківщина” у відділі “Україніка” імені Т. Г. Шевченка» та інших 

12 документів І–ІV кв. НМР, МБА, 

ВУ, ВСК, 

інші відділи 

Так само 

2.5.4 Внесення змін та доповнень до чинних технологій      

 Технологічні цикли: 

 – обробки документів (аудіовізуальних документів) 

розробка 

циклу 

І кв. ВАК, НМР, 

відділи 

 

 –опрацювання та обліку мікрофільмів розробка 

циклу 

І–ІІ кв. ВРД, ВФД, 

ВАК, НМР 

 

  –обробки документів (брошюри) удосконален-

ня циклу 

І–ІІ кв. ВАК, НМР, 

відділи 

 

– обробки документів (формування БЗ при ретрокаталогізації документів 

в ЕК) 

удосконален-

ня циклу 

ІІІ–ІVкв. ВАК, НМР, 

відділи 

 

2.5.5 Маркетингова та фандрейзингова діяльність     

 Аналітичний напрямок     

Вивчення інформаційних потреб користувачів у межах дослідження 

«Інформаційні потреби користувачів ХДНБ ім. В. Г. Короленка з позицій 

моніторингу» 

дослідження І–IV кв. ВОК, НМР, 

ІБВ, інші 

відділи 
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№ з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Результат,  

обсяг 

Термін 

виконан

ня 

Виконавці Примітки  

 Інформаційні потреби користувачів інтернет-центрів ХДНБ. Довідка за 

результатами дослідження 

дослідження І кв. ВОК, ІБВ  

 Стратегічний напрямок     

Вивчення та моніторинг ринку попиту на бібліотечно-бібліографічні 

послуги відділів, Бібліотеки 

моніторинг І–ІV кв. НМР, СЦ, 

інші відділи 

 

Визначення собівартості безкоштовних послуг та цін на платні послуги калькуляція І–ІVкв. НМР  

Формування та підтримка позитивного іміджу ХДНБ, висвітлення 

діяльності, основних послуг тощо шляхом: 

 

 

 

   

– повідомлень для ЗМІ  100  

повідомлень 

І–ІV кв. відділи  

– надання інформації на сайт МК України 40  

повідомлень 

І–ІV кв. відділи  

– актуалізації інформації на сайті ХДНБ  повідомлення І–ІV кв. ВБІСТ, 

відділи 

 

– застосування соціальних мережевих сервісів (блоги, Twitter, Facebook, 

YouTube, ВКонтакте) 

повідомлення І–ІV кв. ВБІСТ, СЦ, 

відділи 

 

 Розвиток зовнішнього соціального партнерства шляхом співпраці
10

     

 – з інформаційними організаціями (книготорговельні організації, ЗМІ) комплектува-

ння фондів 

І–ІV кв. дирекція, 

ВФД, СЦ, 

відділи 

 

 – із закладами культури, у т.ч. бібліотеками, музеями, освітніми та 

іншими  закладами 

спільні прое-

кти, наукові 

та інші заходи 

І–ІV кв. дирекція, 

НМР, КБ, 

ВЛІМ, відділи 

 

 – з громадськими організаціями спільні прое-

кти, заходи 

І–ІV кв. дирекція,СЦ, 

ВУ, відділи 

 

                                                           
10 Проведення спільних наукових заходів, реалізації проектів, у т.ч. XX Міжнародної науково-практичної конференції «Короленківські читання 

2017», Міжнародної науково-практичної конференції «ХХІІ Ліберманівські читання», Міжрегіональної виставка-конференції винахідницького 

мистецтва «Ukr. Tech. Fest», обласної науково-практичної конференцї «Проблеми винахідницької та раціоналізаторської діяльності в Харківській 

області», дистанційних курсів та ін. 
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№ з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Результат,  

обсяг 

Термін 

виконан

ня 

Виконавці Примітки  

 – з НДІ, підприємствами проект «Взає-

модія» тощо 

І–ІV кв. ВІП, відділи  

 Виявлення можливих суб’єктів благочинної допомоги Бібліотеці, 

залучення цільових інвестицій 

моніторинг І–ІV кв. дирекція, 

НМР,відділи 

 

 Пошук додаткових джерел фінансування. Вивчення ринку грантодавців. 

Розробка матеріалів до грантових проектів 

моніторинг І–ІV кв. дирекція, 

НМР, відділи 

 

 Аналізування позабюджетних надходжень до Бібліотеки, у т.ч. від  

надання платних послуг користувачам 

аналіз І–ІV кв. дирекція, 

НМР, відділи 

 

 

 

3 ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ. ЕЛЕКТРОННА БІБЛІОТЕКА 
 

№ з/п Напрям діяльності, зміст роботи 
Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці 

Примітки та 
відмітка про 
виконання 

3.1 Обслуговування комп’ютерної техніки та мережевих комунікацій, підтримка веб-сайту 

3.1.1. Адміністрування веб-сайту: оновлення інформації, постійна 

підтримка та оптимізація, поліпшення апаратно-програмної 

частини, збір та аналіз статистичних даних 

 І–ІV кв. 
ВБІСТ, відділи 

 

3.1.2 Розробка нових сервісів і розділів веб-сайту  І–ІV кв. 
ВБІСТ 

 

3.1.3 Поточна підтримка функціонування автоматизованих робочих 

місць користувачів та працівників 

 І–ІV кв. 
ВБІСТ 

 

3.1.4 Розширення репертуару фонду електронних документів   І–ІV кв. 
ВБІСТ 

 

3.2 Адміністрування програмного забезпечення 

3.2.1 Технічне супроводження програмного забезпечення серверної 

зони, збереження та захист інформаційних ресурсів 

 І–ІV кв. ВБІСТ  

3.2.2 Продовження роботи із супроводження АРМів ПЗ «ІРБІС 64», 

підтримки в актуальному стані ПЗ «Веб-ІРБІС» 

 І–ІV кв. ВБІСТ  

3.2.3 Технічна підтримка процесу ретроконверсії карткового каталогу  І–ІV кв. ВБІСТ  

3.2.4 Розробка і впровадження нової моделі он-лайн служби нова модель І–ІV кв. ВБІСТ  
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№ з/п Напрям діяльності, зміст роботи 
Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці 

Примітки та 
відмітка про 
виконання 

«Електронна доставка документів» служби 

3.3 
Електронна бібліотека ХДНБ. Фонд електронних документів. Участь у формуванні зведеного каталогу оцифрованих видань, 
електронної бібліотеки «Культура України» (координатор – НПБУ) 

3.3.1 Відбір документів для включення до електронної бібліотеки 18 документів І–ІV кв. 
ВБІСТ, ВУ  

3.3.2 Створення електронних документів: 

– Сканування документів 

– Корегування та опрацювання зображень (формат TIF/JPG) 

– Формування повнотекстового графічного представлення (PDFgr) 

та створення навігації за розділами книги 

– Створення метаданих на твори образотворчого та фотомистецтва, 

що надані авторами для проекту 

18 документів І–ІV кв. ВБІСТ, ВУ  

3.3.4 Складання анотацій на документи, включені до електронної 

бібліотеки українською мовою та переклад: 

    

 – українською мовою 18 анот. І–ІV кв. ВУ  

 – російською мовою, 18 анот. І–ІV кв. відділи  

 – англійською мовою 18 анот. І–ІV кв. ВЛІМ  

3.3.5 Формування фонду електронних документів ХДНБ, 

у т.ч. унікальних документів НАФ: 

1) Євангеліє з с.Троянівка. Кінець XVI–початок XVII ст. Рукопис. 

2) Євангеліє (Четвероєвангеліє середньошрифтове). – Без місця, 

анонімна друкарня. Кінець 1550-х років. 

3) Брант Себастіан. Корабель дурнів. Базель, 1498. З іл. Альбрехта 

Дюрера. 

7 док. І–ІV кв. ВБІСТ, НДВК продовження 

роботи 

3.3.6 Виготовлення електронних копій документів за замовленнями 

користувачів  

 І–ІV кв. ВБІСТ, ВОФ, 

МБА та ЕДД 

за запитом 

3.3.7 Надання бібліографічної інформації до зведеного каталогу 

оцифрованих видань (колекції «Розстріляне відродження», «Тарас 

Шевченко», «Українська революція 1917–1921 рр. Постаті», колек-

ція документних пам’яток)
11

 

бібліографі-

чна інфор-

мація 

І–ІV кв. ВБІСТ, ВУ, 

НДВК, інші 

координатор 

роботи НПБУ 

                                                           
11

 Більш детально у Додатку 6 Перелік видань, які планується оцифрувати 

file://kwin/Obmen/ZamDir_nauka/!!ХДНБ%20План%20%202017%20МКУ_РАБОТАТЬ%20с%20ЄТИМ%20ФАЙЛОМ!!!.doc%23_Toc467156574
file://kwin/Obmen/ZamDir_nauka/!!ХДНБ%20План%20%202017%20МКУ_РАБОТАТЬ%20с%20ЄТИМ%20ФАЙЛОМ!!!.doc%23_Toc467156574
file://kwin/Obmen/ZamDir_nauka/!!ХДНБ%20План%20%202017%20МКУ_РАБОТАТЬ%20с%20ЄТИМ%20ФАЙЛОМ!!!.doc%23_Toc467156576
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№ з/п Напрям діяльності, зміст роботи 
Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці 

Примітки та 
відмітка про 
виконання 

 

 

4 ФОРМУВАННЯ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ДОКУМЕНТНИХ РЕСУРСІВ. ДОКУМЕНТООБМІН 
 

№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

4.1 Комплектування фондів. Списання документів     

4.1.1 Поповнення основного, підсобних та спеціалізованих фондів, 40 000 прим. І–ІV кв. ВФД  

 у т.ч. за видами документів:     

 – книги і брошури 29 125 прим. І–ІV кв. ВФД  

 – періодичні видання 10 315 прим. І–ІV кв. ВФД  

  – аудіовізуальні матеріали – І–ІV кв. ВФД  

 – електронні видання  400 прим. І–ІV кв. ВФД  

 – інші документи 160 прим. І–ІV кв. ВФД  

4.1.2 Поповнення обмінного фонду  7000 прим. І–ІV кв. ВФД  

4.2 Документообмін     

4.2.1 Передача документів з обмінного фонду:     

 – до фонду ХДНБ 1000 прим. І–ІV кв. ВФД  

 – бібліотекам України 6000 прим. І–ІV кв. ВФД  

4.2.2 Міжнародний документообмін:     

 – направлення документів до зарубіжних бібліотек 101 прим. І–ІV кв. ВЛІМ  

 – надходження документів від зарубіжних бібліотек 251 прим. І–ІV кв. ВЛІМ  

4.3 Організація та збереження документних ресурсів 

4.3.1 Проведення робіт з виявлення застарілих та зношених 

видань для вилучення із фонду: 

– перегляд фонду 

175 000 прим. І–ІV кв. ВОФ  

4.3.2 Здійснення заходів з упорядкування фонду:     
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

 – перевірка правильності розстановки фонду 1501200 прим. І–ІV кв. ВОФ, інші відділи  

 – переміщення фонду 401200 прим. І–ІV кв. ВОФ, інші відділи  

4.3.3 Проведення інвентаризації 388 000 прим І–ІV кв. ВОФ, ВФД, ВЛІМ  

 – основного фонду 275000 прим. І–ІV кв. ВОФ, ВФД, ВЛІМ  

 – ФДП НДВК 72000 прим. III кв. ВОФ, НДВК  

 – ПФ ВОК, ЗПП, ЗЕД 41000 прим. II кв. ВОФ, ВОК  

4.3.4 Продовження звіряння фонду періодичних видань 

основного книгосховища з генеральним алфавітним 

каталогом 

    

 – фонд журналів 37000 прим. І–ІV кв. ВОФ, ВАК  

4.3.5 Перевірка фізичного стану фондів основного книгосховища. 

Суцільний перегляд документів (200 тис. – 260 топ. тис.) 

50000 прим. І–ІV кв. ВОФ 

ВОФ 

 

4.3.6 Відбір, фізична оцінка та підготовка документів для 

оцифрування (газета «Пролетарій»1926–1928 рр.) 

10 підшивок І–ІV кв. ВОФ  

4.3.7 Продовження роботи зі створення страхового фонду 

бібліотеки (газета «Красное знамя» 1947–1953 рр. по 

можливості), переведенння на мікрофіші журналів у 

незадовільному фізичному стані. 

50 підшивок І–ІV кв. ВОФ, ВРД  

4.3.8 Оправлення документів 4470прим. І–ІV кв. ВКР  

4.3.9 Реставрація аркушів 

– повна реставрація аркушів 

400 арк. І–ІV кв. ВКР  

 – часткова реставрація аркушів 5000 І–ІV кв. ВКР  

4.3.10 Оправлення газет 400 підшивок І–ІV кв. ВКР  
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5 КАТАЛОГІЗУВАННЯ ДОКУМЕНТІВ. СТВОРЕННЯ ЕЛЕКТРОННИХ БД 
 

№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

5.1 Каталогізування документів 

 Систематизація документів  52 992 І–ІV кв. ВСК, ВІП, ВЛІМ, 

НДВК, ВУ, КБ, 
 

 Предметизація документів 29 970 І–ІV кв. ВСК, ВІП, ВУ, КБ  

 Формування бібліографічного запису (всього)  54 350 І–ІV кв. Відділи  

 – у картковому режимі 25 475 І–ІV кв. ВАК, ВЛІМ, інші  

 – в електронному режимі 28 875 І–ІV кв. ВАК, ВЛІМ, інші  

 
Тиражування карток 88 442 І–ІV кв. ВАК, ВСК, ВЛІМ, 

ВУ, ВІП, інші  
 

5.2 Організація карткових каталогів та картотек 

 Поповнення каталогів і картотек(всього) 133991 І–ІV кв. ВАК, ВСК, інші  

 Вилучення карток із каталогів та картотек 41000 І–ІV кв. ВАК, ВСК, інші  

5.3 Поповнення електронного каталогу та інших електронних БД 

5.3.1 Поповнення БД (всього) 65 945 І–ІV кв. Відділи  

 
Поповнення електронних БД, представлених в Інтернеті 

(нових записів): 

39 545 І–ІV кв. Відділи 
 

 
– БД «Електронний каталог»

12
 25 135 І–ІV кв. ВАК, ВУ, ВОФ, 

ІБВ,НДВК, інші 
 

 – БД «Періодичні видання» 11 000 І–ІV кв. ВФД, ВАК, ВЛІМ  

 – БД «Електронний каталог Німецького читального залу» 100 І–ІV кв. ВЛІМ  

 
– БД «ХДНБ ім. В. Г. Короленка: видання та публікації про 

Бібліотеку» 

180 І–ІV кв. КБ 
 

 – БД «Харківщина»  2600 І–ІV кв. ВУ  

 
– БД «Бібліотеки Харкова» (актуалізація згідно з 

перейменуванням районів та вулиць) 

– І–ІV кв. НМР 

 

                                                           
12З БД «Електронний каталог» об’єднані БД «Стандарти» та «Електронний каталог Австрійської бібліотеки». 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

 – БД «Бібліотечна журналістика» 50 І–ІV кв. НМР, КБ  

 – БД «Фонд електронних документів» 50 І–ІV кв. ВБІСТ, ВУ, КБ, НВВ  

 з них корпоративні:     

 

– Корпоративна БД «Електронний зведений каталог 

періодичних видань, які надійшли до провідних бібліотек 

Харкова» 

100 І–ІV кв. ІБВ 

 

 
– Корпоративна БД «Соціальні комунікації: зведений каталог 

надходжень до бібліотек Харкова» 

280 І–ІV кв. КБ 
 

 – БД «МетабібліографіяХарківщини» 50 І–ІV кв. ВУ  

 БД, представлені у локальній мережі  350    

 – «Винахідництво та стандартизація» 150 І–ІV кв. ВІП  

 – «Пам’ятні дати України, Слобожанщини» 100 І–ІV кв. ВУ  

 
Формування службових БД 26050 БЗ І–ІV кв. ВФД, ВСК, ВАК, 

НМР 
 

 – «Авторитетний файл предметних рубрик» 5000 І–ІV кв. ВСК  

 – «Авторитетний файл колективного автора» 1000 І–ІV кв. ВАК  

 – «Комплектування» 20 000 І–ІV кв. ВФД  

 – «Регламенти ХДНБ ім. В. Г. Короленка» 50 І–ІV кв. НМР  

 

6 ОБСЛУГОВУВАННЯ КОРИСТУВАЧІВ. МІЖБІБЛІОТЕЧНИЙ АБОНЕМЕНТ. 

ЕЛЕКТРОННА ДОСТАВКА ДОКУМЕНТІВ 
 

№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Обсяг Термін 

виконання 

Виконавці Примітки 

6.1 Основні показники роботи з обслуговування користувачів 

 Кількість користувачів за Єдиною реєстраційною картотекою 30000 І–ІV кв. ВОК  
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Обсяг Термін 

виконання 

Виконавці Примітки 

 Кількість користувачів, обслужених усіма структурними 

підрозділами 

56600 І–ІV кв. ВОК, ВІП, ВЛІМ, 

НМВ, КБ, НДВК, 

ВУ, СЦ, ІБВ 

 

 Кількість відвідувань читальних залів 248200 І–ІV кв. ВОК, ВІП, ВЛІМ, ВУ, 

НДВК, ВУ, інші 
 

 Кількість відвідувань веб-сайту ХДНБ 130000 І–ІV кв. ВБІСТ, відділи  

 Кількість документовидач 2815800 І–ІV кв. ВОК, ВІП, ВЛІМ, 

КБ, НДВК, інші 
 

6.2 Міжбібліотечний абонемент та ЕДД 

 Запис та перереєстрація абонентів МБА (всього), 3000 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 у т.ч.: колективних 780 І–ІV кв. МБА, ВІП  
 персональних 2220 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 Кількість відвідувань (всього), 53000 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 у т.ч.: колективними абонентами 19200 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 персональними абонентами 33800 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 Видача документів та їх копій (всього) 111570 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 у т.ч.: колективним абонентам 46660 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 Кількість замовлень (всього) 99570 І–ІV кв. МБА, ВІП  

6.3 Інформаційно-бібліографічне та довідково-бібліографічне обслуговування 

6.3.1 Довідково-бібліографічне обслуговування     

 Виконання бібліографічних довідок (всього): 32545 І–ІV кв. ІБВ, ВІП, ВОК, ВУ, 

ВСК, ВАК, інші 

 

 у т. ч. письмових 79 І–ІV кв. ІБВ, ВЛІМ, ВУ  

 – віртуальних 876 І–ІV кв. ІБВ, ВІП, ВУ, КБ, 

ВЛІМ 

 

6.3.2 Бібліографічне інформування абонентів     

 Групове інформування:     

 – абонентів 35 І–ІV кв. КБ  

 – тем 1 І–ІV кв. КБ  

 – повідомлень 240 І–ІV кв. КБ  
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Обсяг Термін 

виконання 

Виконавці Примітки 

 Масове бібліографічне інформування:     

 – дні інформації 34 І–ІV кв. ВІП, ВЛІМ, СЦ, ІБВ  

 – дні фахівця 28 І–ІV кв. ВІП, ВЛІМ, СЦ, 

ВУ,НМР, КБ 

 

 – бібліографічні огляди 60 І–ІV кв. ВІП, ІБВ, ВУ, НДВК  

 – віртуальні виставки 16 І–ІV кв. ВІП, ВЛІМ, ВОК, 

ВУ, ІБВ, інші 

 

6.3.3 Заходи з формування основ інформаційної культури користувачів 

 Бібліографічні консультації 14820 І–ІV кв. ІБВ, ВОК, ВІП, КБ 

НДВК, ВЛІМ, інші  

 

 Дні бібліографії 4 І–ІV кв. ІБВ, ВУ  

 Виставки довідкових видань та бібліографічних посібників 44 І–ІV кв. ІБВ  

 Лекції з основ інформаційної культури 62 І–ІV кв. ВОК, ІБВ, ВУ, ВІП  

 Огляди довідкових та бібліографічних видань 39 І–ІV кв. ВІП, ІБВ, ВУ, НДВК  

6.4 Підвищення оперативності, якості та комфортності обслуговування користувачів 

 Організація роботи віртуальної довідкової служби. Надання 

довідок 

871  

довідка 

І–ІV кв. ІБВ, ВУ, ВЛІМ, ВІП, 

КБ, НДВК, інші  

За запитами 

 Надання доступу до ресурсів Інтернету користувачам інтернет-

центрів 

11000 

відвід. 

І–ІV кв. ВОК, ІБВ За запитами 

 Надання послуг віртуальною методичною службою «Колегам – 

бібліотекарям» 

м/консу

льтації 

І–ІV кв. НМР, відділи За запитами 

 Надання послуг службами попереднього замовлення документів 

та «Експрес-замовлення» 

видача 

док. 

І–ІV кв. ВОК, ВОФ, МБА і 

ЕДД 

За запитами 

 

7 НАУКОВО-ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УКРАЇНОЗНАВСТВА ТА КРАЄЗНАВСТВА 
 

№ 
з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітки  

1 2 3 4 5 6 

7.1 Організація наукових заходів      

1 Участь у роботі українознавчих та краєзнавчих конференцій, що Повідомлен І–IV кв. ВУ,  
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№ 
з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітки  

проводитимуться у Харкові («Краєзнавство і учитель – 2017», 

«ХІ Слобожанські читання» тощо) 

ня, огляди, 

перегляди  

іншівідділи 

2 Реалізація проекту «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» 
електронний 

ресурс 
І–IV кв. відділи 

за участю 

бібліотек 

Харкова 

3 
Реалізація інших наукових проектів, заходів з українознавства та 

краєзнавства
13

 

заходи I-IV кв. відділи 
 

7.2 Організація культурно-просвітницьких заходів     

 Літературні та книгознавчі читання, тематичні вечори, зустрічі тощо     

1 
Заходи  з нагоди 100-річчя Української революції 1917–1921 рр. комплекс 

заходів 

протягом 

року 

ВУ, СЦ, 

НДВК, інші 
 

2 «Оспівувач великих перетворень». До 125-річчя від дня народження 

українського письменника Г. М. Коцюби 

літературни

й вечір 

січень СЦ  

3 До 25-річчя із дня затвердження Верховною Радою України Державного 

гімна України  

музичний 

вечір 

січень СЦ  

4 «Духовна єдність – запорука Соборності України». До Дня Соборності святковий 

концерт 

січень СЦ  

5 «Крути: мужність і посвята». До Дня пам’яті героїв Крут патріотичні 

читання 

січень СЦ  

6 «Він був справжнім українцем»: 205 років від дня народження  

Є. П. Гребінки 

літературна 

вітальня 

лютий СЦ  

7 Вечір пам’яті з відзначення річниці розстрілу «Небесної сотні» вечір пам’яті лютий СЦ  

8 «Нова доба Леся Курбаса». До 130-річчя від дня народження 

українського актора, режисера, теоретика театру 

театральна 

вітальня 

лютий СЦ  

9 «З літопису Кобзаревої долі». До дня народження Т. Г. Шевченка літературні 

читання 

березень СЦ ХНПУ  

ім. 

Г.С.Сковороди 

10 «Батько української музики». До 175-річчя від дня народження  

українського композитора М. В. Лисенка 

музична 

вітальня 

березен СЦ  

                                                           
13

 Див. розділи «2.2 Науково-дослідна діяльність», «2.4 Науково-бібліографічна діяльність», додаток «5 Видання бібліотеки. Публікації працівників». 

../../../AppData/Roaming/Documents%20and%20Settings/u/Рабочий%20стол/План%20ХДНБ%202016_МК%20-%20_4-12-15.doc#_Toc436750108
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№ 
з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітки  

10 «Велич Вашого подвигу навіки в наших серцях». До Дня пам’яті та 

примирення пам’яті жертв Другої світової війни 

тематичний 

вечір 

травень СЦ  

11 «Ми вдячні вам за Перемогу». До Дня перемоги тематичний 

вечір 

травень СЦ  

12 «Українська школа музеєтворення». До Міжнародного дня музеїв трибуна 

вченого 

травень СЦ  

13 «Син Подільської землі, співець її краси і слави». До 105-річчя від дня 

народження М. П. Стельмаха 

літературні 

читання 

травень СЦ  

14 «Жінка-легенда». До 80 річчя від дня народження української актриси 

А. Роговцевої 

тематичний 

вечір 

липень СЦ  

15 «Сторінки бібліотечного життя». До Всеукраїнського дня бібліотек тематичний 

вечір 

вересень СЦ  

16 «Українське козацтво – наша гордість і слава». До Дня українського 

козацтва 

тематичний 

вечір 

жовтень СЦ  

17 «Богдан Лепкий у духовному відродженні українського народу». До 145-

річчя від дня народження українського письменника Б. Лепкого 

літературна 

вітальня 

листопад СЦ  

18 «Нам треба жити для краси». До Всеукраїнського дня працівників 

культури та аматорів народного мистецтва. Зустріч з творчими 

колективами міста 

творча 

зустріч 

листопад СЦ  

19 «Співець життя, молодості і любові». До 105-річчя від дня народження 

А. Малишка 

тематичний 

вечір 

листопад СЦ  

20 «Великий мислитель українського народу». До 295-річчя від дня 

народження Г. Сковороди 

тематичний 

вечір 

грудень СЦ  

21 «Драматург світового масштабу». До 125-річчя від дня народження 

М. Куліша 

тематичний 

вечір 

грудень СЦ  

22 «Українці були, є і завжди будуть вільними». До 80-річчя від дня 

народження В. Чорновола 

«круглий 

стіл» 

грудень СЦ  

23 «Основоположник академічного бандурництва в Україні»: До 140-річчя 

від дня народження Г. Хоткевича 

читацька 

конференція 

грудень СЦ  

24 «Геній архітектурного мислення». До 145-річчя від дня народження 

українського живописця, графіка, архітектора В. Кричевського. 

«круглий 

стіл» 

грудень СЦ  

http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=15&cad=rja&uact=8&ved=0CD4QFjAEOAo&url=http%3A%2F%2Fwww.lib.if.ua%2Fposts%2F1318337171.html&ei=mbPkU47EOaeM7AabxIGYCQ&usg=AFQjCNGwLgP8UqmxfxR6LyN4xQyfzy7GYg&bvm=bv.72676100,d.ZGU
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 Краєзнавчі читання за темами:     

25 
– «Харкiвський унiверситет i музична культура: до 150-рiччя та 140-рiччя 

вiд дня народження Г. О. Алчевського та І. О. Алчевського» 

краєзнавчі  

читання 
20 січня 

ВУ 
 

26 – «Василь Григорович Кричевський: хрестоматія»: презентація книги 
краєзнавчі  

читання 
10 лютого 

ВУ 
 

27 
– «Розвиток хімічної науки у Харківських технологічному та хіміко-

технологічному інститутах (1885–1949)»: презентація книги 

краєзнавчі  

читання 
24 лютого 

ВУ 
 

28 

– «Симфонія будянського фаянсу. До 130-річчя заснування фаянсового 

підприємства у селищі Буди». Презентація біобібліографічного 

покажчика «Педагог і краєзнавець Т. М. Безрукова» 

краєзнавчі  

читання 17 березня 

ВУ 

 

29 – «Краєзнавство: наука чи громадський рух?» 
краєзнавчі  

читання 
26 квітня 

ВУ 
 

30 – «Історія селища Старий Салтів (1700–2016 рр.» 
краєзнавчі  

читання 
12 травня 

ВУ 
 

31 
– «Видатний клініцист і хірург Вільгельм Федорович Грубе. До 190-річчя 

від дня народження» 

краєзнавчі  

читання 
26 травня 

ВУ 
 

32 – «Фронтовики та їхні діти: спогади» (філософські дискусії, зустрічі)  
краєзнавчі  

читання 
23 червня 

ВУ 
 

33 – «Життя та творчість письменниці Анни Мар» 
краєзнавчі  

читання 
28 липня 

ВУ 
 

34 

– «Сестри Синякови та їхні друзі-письменники Б. Пастернак, 

В. Хлєбніков, М. Асєєв, Г. Пєтніков, А. Урєчин та іші на хуторі Красна 

Поляна на Харківщині» 

краєзнавчі  

читання 18 серпня 

ВУ 

 

35 – «Німці Харкова» 
краєзнавчі  

читання 
22 вересня 

ВУ 
 

36 
 – «Відновлюємо історію разом: краєзнавці у дослідженні політичних 

репресій на Харківщині 1917–1919 рр.» 

краєзнавчі  

читання 
27 жовтня 

ВУ 
 

37 – «З історії архівної справи на Харківщині» 
краєзнавчі  

читання 

24 

листопада 

ВУ 
 

38 – «Друзі та знайомі Григорія Сковороди на Харківщині» 
краєзнавчі  

читання 
15 грудня 

ВУ 
 

 Інші заходи  

39 Участь у створенні електронної бібліотеки «Культура України» оцифрову- І–IV кв. ВУ  
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вання док. 

40 
Укладання бібліографічних посібників українознавчої тематики, 

створення електронних бібліографічних ресурсів
14

 

бібліографіч

ні ресурси 

І–IV кв. ВУ 
 

 

8 ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАУКИ ТА ТЕХНІКИ 

 
№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітки  

1 2 3 4 5 6 

8.1 Науково-просвітницька діяльність     

 Науково-практичні конференції, семінари     

 

– «Актуальні питання інтелектуальної власності в Україні». 

Підбиття підсумків Всеукраїнської студентської олімпіади зі 

спеціальності «Інтелектуальна власність» 

Науково-практи-

чний семінар 

квітень ВІП  

 
– «Проблеми винахідницької та раціоналізаторської діяльності в 

Харківській області» 

Конференція вересень  

ВІП 

Спільно з 

ХОРТВіР 

 

– XXII Ліберманівські читання «Особливості, проблеми та перспе-

ктиви сучасних технологій управління в економіці, науці та освіті в 

XXI столітті» 

Конференція жовтень ВІП  

 
– «Ukr. Tech. Fest»: відкрита міжрегіональна виставка-конференція 

винахідницького мистецтва 

Конференція IV квартал ВІП  

 Організація заходів у межах роботи Школи молодого 

винахідника (лекції, екскурсії, практичні заняття, тренінги з 

інтелектуальної власності, огляди довідкових посібників, творчі 

зустрічі, майстер-класи, презентації тощо) 

26 заходів І–ІV кв. ВІП, інші  

 Тиждень якості «Життя у якісному світі» (до Європейського 

тижня якості) 

Тиждень якості IV кв. ВІП Спільно з 

ХТЕІ КНТЕУ 

 Проведення зустрічей за круглим столом: 

– День маленьких винахідників (до Дня дитячих винаходів) 

Зустріч за 

«круглим столом» 

17 січня СЦ  

 – Туристично-рекреаційний потенціал Слобожанщини та 

перспективи розвитку місцевого туризму (до Міжнародного року 

сталого туризму) 

Зустріч за 

«круглим столом» 

лютий ВІП  

                                                           
14

 Див. розділ «2.4 Науково-бібліографічна діяльність». 

http://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=6&cad=rja&uact=8&ved=0CDMQFjAFahUKEwjnh-CYmJ7HAhWr8XIKHfzLBrg&url=http%3A%2F%2Fpustunchik.ua%2Fua%2Fholidays%2Fother-holidays%2Fden-malenkyh-vynahidnukiv&ei=H23IVaf8JqvjywP8l5vACw&usg=AFQjCNFStJn19I6rNq9VobHn8wA7pdPbgA&bvm=bv.99804247,d.bGQ
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 – День білої ромашки. До Всесвітнього дня боротьби з 

туберкульозом 

Зустріч за 

«круглим столом» 

24 березня СЦ  

 – Ф.О. Клепіков. До 100-річчя від дня народження видатного 

хірурга-нефролога, заслуженого лікаря УРСР 

Зустріч за 

«круглим столом» 

березень ВІП  

 – Людина і природа: гармонія чи трагедія. День довкілля Зустріч за 

«круглим столом» 

16 квітня СЦ  

 – Євроінтеграція – нові можливості для винахідників (до 

Міжнародного дня інтелектуальної власності) 

Зустріч за 

«круглим столом» 

квітень ВІП  

 – Органічне землеробство та екологічна безпека продуктів 

харчування 

Зустріч за 

«круглим столом» 

травень ВІП  

 – Проблеми альтернативної енергетики в Україні» Зустріч за 

«круглим столом» 

грудень ВІП  

 Краєзнавчі читання     

 – «Розвиток хімічної науки у Харківських технологічному та хіміко-

технологічному інститутах (1885–1949)»: презентація книги 

Краєзнавчі читання 24 лютого ВУ  

 – Симфонія будянського фаянсу: до 130-річчя заснування фаян-

сового підприємства у селищі Буди. Презентація біобібліографічного 

покажчика «Педагог і краєзнавець Т. М. Безрукова» 

Краєзнавчі читання 17 березня ВУ  

 – Видатний клініцист і хірург Вільгельм Федорович Грубе: до 190-

річчя від дня народження 

Краєзнавчі читання 26 травня ВУ  

 Трибуни вченого     

 – Мир і війна хірурга Братуся. До 100-річчя від дня народження 

українського лікаря-хірурга Василя Дмитровича Братуся. 

Трибуна вченого 9 січня СЦ  

 – Людина, для якої не існувало меж. До 110-річчя від дня народ-

ження українського вченого в галузі ракетобудування та космо-

навтики, конструктора С. П. Корольова 

Трибуна вченого 12 січня СЦ  

 – Енергоефективні та енергозберігаючі технології автомобільних, 

дорожніх і транспортних галузей промисловості (лектор – професор 

ХНАУ, доктор техн. наук А. В. Гнатов)  

Трибуна вченого лютий ВІП За участю 

ХНАУ 

 Творчі зустрічі     

 – Зустріч з професором ХНАУ ім. М. Є. Жуковського «ХАІ», докто-

ром технічних наук В. В. Павліковим 
Творча зустріч березень ВІП  

 – Зустріч з почесним краєзнавцем Т. М. Безруковою «Винахідницька 

та раціоналізаторська діяльність на фаянсовому підприємстві у сели-
Творча зустріч  ВІП  
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щі Буди Харківського району Харківської області (до 130-річчя з дня 

заснування) 

 – Зустріч за темою «Інновація та молодь на радіо». До Всесвітнього 

дня радіо 

Година  

спілкування 
13 лютого СЦ Обласне радіо 

 Презентації     

 Презентація проекту про інформаційне співробітництво 

«Взаємодія» 

Презентація січень ВІП  

 Презентація винаходів харків’ян Презентація грудень ВІП  

 Робота клубів     

 Засідання Клубу лікувально-оздоровчих технологій 6 засідань І–ІУ кв. ВІП  

 Засідання Клубу обдарованих людей 6 засідань І–ІУ кв. ВІП  

8.2 Інформаційно-бібліографічне обслуговування     

 Дні інформації   

 – Нова література за фаховими напрямками підготовки студентів  4 заходи І–ІУ кв. ВІП, УІПА За проектом 

«Взаємодія» 

  – Сучасні технології та прилади медичного обстеження та 

лікування внутрішніх органів 

4 заходи І–ІУ кв. ВІП, 

ХМАПО 

Так само 

  Інноваційні технології у харчовій промисловості 4 заходи І–ІV кв. ВІП, ХТЕІ 

КНТЕУ 

Так само 

  Наукові розробки та новітні технології на сторінках РЖ України 1 захід IV кв. ІБВ  

 Дні фахівця      

 Нетрадиційні об’єкти патентування: комп’ютерні програми, методи 

ведення бізнесу 

Захід січень ВІП  

 Європейські правила технічного регулювання і стандартизації та 

запровадження їх в Україні (до 70-річчя Міжнародної організації зі 

стандартизації) 

Захід лютий ВІП  

 Міжнародна реєстрація товарних знаків Захід травень ВІП  

 Практика внесення об’єктів інтелектуальної власності в Митний 

реєстр 

Захід грудень ВІП  

 Дні бібліографії  

 Пиродокористування та екологічна безпека в Україні Захід ІІкв. ІБВ  

 Лекції з формування інформаційної культури та ББЗ     
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 Шляхи пошуку літератури з питань нових технологій у кардіології Лекція II кв. ІБВ  

 Шляхи пошуку літератури з питань екології Лекція IV кв. ІБВ  

 Виставки  

 Тематичні виставки 24 виставки І–ІУ кв. ВІП, інші  

 Виставки нових надходжень 8 виставок І–ІУ кв. ВІП, інші  

 Виставки-перегляди 10 переглядів І–ІУ кв. ВІП, інші  

 Віртуальні виставки 2 віртуальні 

виставки 

І–IV кв. ВІП, інші  

 

9 СОЦІОКУЛЬТУРНА ТА НАУКОВО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

7.1 Організація презентацій нових видань, літературних вечорів, творчих зустрічей 

7.1.1. Літературно-музичні, поетичні вечори     

 «Володар перснів». До 125-річчя від дня народження Джона 

Рональда Руела Толкіна 

Літературна зустріч 3 січня СЦ  

 Оспівувач великих перетворень. До 125-річчя від дня 

народження українського письменника Г. М. Коцюби. 

Літературний вечір 14 січня СЦ  

 До 25 річчя із дня затвердження Верховною Радою України 

Державного гімна України 

Музичний вечір 15 січня СЦ  

 «Біліє парус одинокий». До 120-річчя від дня народження 

В. П. Катаєва 

Літературні читання 28 січня СЦ  

 Крути: мужність і посвята. До Дня пам’яті героїв Крут Патріотичні читання 29 січня СЦ  

 Він був справжнім українцем. До 205-річчя від дня народження 

Є. П. Гребінки 

Літературна вітальня 2 лютого СЦ  

 Щасливець літературної долі. До 205-річчя від дня народження 

англійського письменника Чарльза Діккенса,  

Літературний вечір 7 лютого СЦ  

 З літопису Кобзаревої долі. До дня народження українського 

поета, художника, мислителя Тараса Григоровича Шевченка  

Літературні читання 9 березня СЦ  

 Батько української музики. До 175-річчя від дня народження Музична вітальня 22 березня СЦ  
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

українського композитора М. В. Лисенка. 

 Тонкий лірик і захисниця дисидентів. До 80-річчя від дня 

народження Б. А. Ахмадуліної 

Літературна вітальня 10 квітня СЦ  

 Син подільської землі, співець її краси і слави. До 105-річчя від 

дня народження М. П. Стельмаха 

Літературні читання 21 травня СЦ  

 Великий романтик срібної доби. До 125-річчя від дня 

народження М. Цвєтаєвої 

Літературна вітальня 8 жовтня СЦ  

 Богдан Лепкий у духовному відродженні українського народу. 

До 145-річчя від дня народження письменника 

Літературна вітальня 9 листопада СЦ  

 Інші заходи
15

 Заходи І–IV кв. відділи  

7.2 Заходи з популяризації книги та читання: 

 Колекції вітчизняних та зарубіжних пам’яток писемності та 

друку 

Цикл лекцій І–ІV кв. НДВК  

 Книгознавчі читання Лекції І–ІІ кв. НДВК  

 Конкурс малюнків на асфальті «Читай-місто» (літературний 

музей та освітні установи) 

Конкурс ІІ кв. СЦ  

 Квест-екскурсія для дітлахів «Знайди книгу» (за участю 

завідуючої освітнім відділом Літературного музею 

О. Черемської) 

Квест вересень СЦ  Спільно з 

Літературним 

музеєм 

 Заходи до Міжнародного дня дарування книг Комплекс заходів лютий ВОК, СЦ  

 Діяльність клубів     

 Клуб «Краєзнавець» 14 засідань І–ІV кв. ВУ  

 Клуб оздоровчих технологій 6 засідань І–ІV кв. ВІП  

 Клуб обдарованих людей 6 засідань І–ІV кв. ВІП  

 Клуб «Екологія та енергетика» 4 засідання І–ІV кв. ВІП  

 Есперанто-клуб «Ардо» 4 засідання І–ІV кв. ВЛІМ  

 Клуб інтернет-користувачів «КЛІК» 10 засідань І–ІV кв. ІБВ, ВЛІМ  

                                                           
15

 Див. також розділи «7. Науково-інформаційне забезпечення українознавства та краєзнавства», «8. Інформаційне забезпечення науки та техніки». 
 

../../../AppData/Roaming/Documents%20and%20Settings/u/Рабочий%20стол/ХДНБПлан%20%202016_МК%20-%20_10-12-15.doc#_Toc436750095
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

 Клуб спілкування англійською мовою «Polyglot Club»     

 – English Studying Meeting 30 засідань І–ІV кв. ВЛІМ  

 – English-Speaking Meeting 30 засідань І–ІV кв. ВЛІМ  

 Організація роботи клубу «Deutsch Treffen» 12 засідань І–ІV кв. ВЛІМ  

 Організація роботи клубу «Deutscher Singclub Charkiw» 20 засідань І–ІV кв. ВЛІМ  

 Австрійський розмовний клуб «VindobonaCamp» 20 засідань І–ІV кв. ВЛІМ  

 Клуб інтелектуального кіно 12 засідань І–ІV кв. СЦ  

 Літературна студія (керівник Е. Травіна) 12 засідань І–ІV кв. СЦ  

 Молодіжна літературна студія (керівник А. Лінник) 17 засідань І–ІV кв. СЦ  

 Клуб «4к» креативних книгоманів та кіноманів 8 засідань І–ІV кв. СЦ  

 Клуб «В кругу друзей» (Пушкінський клуб) 8 засідань І–ІV кв. СЦ  

7.3 Організація книжкових виставок 
16

 

 Тематичні книжкові виставки 86 виставок І–ІV кв. відділи  

 Книжкові виставки до знаменних і пам’ятних дат 42 виставки І–ІV кв. відділи  

 Виставки надходжень нових документів 104 виставки  І–ІV кв. відділи  

 Віртуальні виставки 16 виставок І–ІV кв. відділи  
 

                                                           
16

 План книжкових виставок представлено в додатку 4. 

http://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&cad=rja&uact=8&ved=0CCIQFjABahUKEwir4-2BiprJAhWDjSwKHVXzAro&url=http%3A%2F%2Flib.if.ua%2Ffranko%2Fintel_club.html&usg=AFQjCNG_HaswlTdineXq281j2bp1BY-j7A
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10 МІЖНАРОДНІ ЗВ’ЯЗКИ. УЧАСТЬ У РЕАЛІЗАЦІЇ СПІЛЬНИХ ПРОЕКТІВ 
 

№ з/п Партнери. Назва проекту Зміст діяльності 

1 2 3 
10.1 Співпраця з посольствами (консульствами) зарубіжних країн, представництвами міжнародних центрів,  

культурними інститутами у реалізації спільних проектів 

10.1.1 Участь у реалізації проектів 

 Комплексні бібліотечні проекти:  

 – Австрійські бібліотеки за кордоном 

Проект реалізується Федеральним міністерством з 

європейських та міжнародних питань Республіки Австрія. 

ХДНБ бере участь у цьому проекті з 1996 р. 

Забезпечення діяльності «Австрійської бібліотеки у Харкові» за 

підтримки Посольства Республіки Австрія в Україні та Австрійського 

культурного форуму, Українсько-австрійського центру співробітництва з 

питань науки, освіти і культури (OеAD) у Львові. 

Підтримка Міжнародного проекту «SprachWanderCamp – 2017». Робота 

Австрійського розмовного клубу «VindobonaCamp». 

Проведення Третього міжнародного семінару з підвищення кваліфікації 

викладачів німецької мови м. Харкова. 

Розробка та проведення наукових тематичних вечорів «Wissenschaftliche 

Österreich-Abende». 

Проведення соціокультурних заходів. 

 – Німецькі читальні зали 

Проект реалізується Центральним управлінням Гете-

Інституту (Мюнхен, Німеччина). ХДНБ бере участь у 

цьому проекті з 1996 р.  

Забезпечення діяльності «Німецького читального залу у Харкові» за 

підтримки Goethe-Institut в Україні та співпраці з Німецькою службою 

академічних обмінів (DAAD), Будинком Нюрнберга (Харків), 

Товариством побратимства Харків – Нюрнберг. 

Участь у конкурсах та проектах Goethe-Institut в Україні. 

Розробка та реалізація власного проекту. 

Проведення соціокультурних заходів. 

 – Чеська поличка сучасної літератури 

Проект реалізується Міністерством закордонних справ 

Чеської Республіки. ХДНБ запрошена до участі у проекті в 

2013 р. 

Забезпечення функціонування «Чеської полички сучасної літератури» за 

підтримки Чеського центру у Києві при Посольстві Чеської Республіки в 

Україні. 

 – Інтернет для читачів публічних бібліотек (LEAP) 

Проект реалізується відділом преси, освіти та культури 

Посольства США в Україні. Співробітництво ХДНБ у 

межах цього проекту розпочалося 2003 р. 

Забезпечення роботи інтернет-центру 2. 
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 Проекти зі сприяння професійному розвитку:  

 – Школа бібліотечного журналіста 

Грантовий проект у межах програми «Бібліоміст», що 

реалізується Радою міжнародних наукових досліджень та 

обмінів (IREX), Агентством США з міжнародного розвитку 

(USAID) та Міністерством культури України за підтримки 

Фундації Білла та Мелінди Гейтс. Працює у ХДНБ з 2013 р. 

Забезпечення роботи інтернет-центру 1. 

Організація та проведення П’ятої Всеукраїнської школи бібліотечного 

журналіста (квітень 2017 р.), Четвертої регіональної школи бібліотечного 

журналіста для працівників бібліотек Харківської та інших областей 

Сходу України (листопад 2017 р.). 

 Програма медіаграмотності для громадян 

Проект Ради міжнародних наукових досліджень та обмінів  

(IREX/Україна) за підтримки Міністерства закордонних 

справ та міжнародної торгівлі Канади (DFATD Canada) у 

партнерстві з Академією української преси та громадською 

організацією «Центр медіа-реформи» (StopFake). ХДНБ 

бере участь в реалізації проекту з 2015 р. 

Проведення тренінгів для бібліотечних фахівців та громадян м. Харкова 

та Харківської області. 

 Культурно-просвітницькі проекти  

 – Французька весна в Україні 

Проект реалізується Посольством Франції в Україні. 

ХДНБ бере участь у проекті з 2006 р. 

Участь в організації та проведенні культурних заходів (зустрічі із 

сучасними французькими письменниками, художниками та інші заходи) 

спільно з Альянс Франсез м. Харкова. 

 – Міжнародний фестиваль «Книжковий Арсенал» 

ХДНБ бере участь з 2013 року. 

Участь у проведенні зустрічей з письменниками – учасниками 

фестивалю за підтримки Goethe-Institut в Україні, Австрійського 

культурного форуму, Чеського Центру в Києві, Альянс Франсез 

м. Харкова. 

 – Міжнародний поетичний фестиваль «MERIDIAN 

CZERNOWITZ» 
ХДНБ бере участь з 2014 р. 

Участь у проведенні зустрічей з європейськими поетами та 

перекладачами поезії – учасниками фестивалю за підтримки 

Міжнародної літературної корпорації  «MERIDIAN CZERNOWITZ» 

 – Покращення можливостей для освіти, самоосвіти, 

творчої самореалізації та соціальної адаптації 

внутрішньо переміщених осіб у Харкові та Харківській 

області (відкритий конкурс проектів «Підтримка терито-

ріальних громад України у зв’язку зі збільшенням кількості 

внутрішньо переміщених осіб» від Німецької федеральної 

компанії Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH; за підтримки Харківської 

обласної державної адміністрації) 

Відкриття Ресурсно-інформаційного центру для внутрішньо 

переміщених осіб у Харкові та Харківській області, проведення виїзних 

заходів на базі міських та районних центрів зайнятості Харківської 

області (міста Дергачі, Куп'янськ, Лозова,Чугуїв, Первомайський, Ізюм), 

тренінгів, творчих зустрічей, консультацій психологів, занять з нмецької, 

англійської мови, з основ комп’ютерної грамотності та роботи в 

Інтернеті тощо. 



48 

 

10.2 Підтримка партнерських зв’язків з провідними бібліотеками світу 

 Міжнародний книгообмін Співробітництво з 32 бібліотеками світу з міжнародного 

документообміну, залучення нових партнерів. 

 Співпраця у науковій роботі Обмін досвідом та науковою інформацією з провідними бібліотеками 

світу за основними напрямками діяльності бібліотеки. 

 Організація, проведення та участь у міжнародних наукових 

конференціях, семінарах 

Проведення міжнародної науково-практичної конференції 

«Короленківські читання 2017». Участь у міжнародних форумах, 

наукових конференціях, семінарах у провідних бібліотеках України та 

зарубіжжя. 

 

11 РЕДАКЦІЙНО-ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 
№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

Наукові видання 

1.  Короленківські читання 2016. Бібліотеки, архіви, музеї: інтеграція 

до світового наукового та історико-культурного простору 

ІІ кв. 10 а.а. 

 

НМР, НВВ Друковане 

видання 

2.  Відкрита міжрегіональна виставка-конференція винахідницького 

мистецтва «Ukr.tech.fest»: матеріали конф. 

ІІ кв. 3 а.а. ВІП Друковане 

видання 

3.  Аналітичні матеріали про науково-дослідну роботу ХДНБ за 2011–

2015 рр.
17

  

І кв. 2,5 а.а. НМР, НДВК, 

інші 

За запитом 

НПБУ 

4.  Інформаційні потреби користувачів ХДНБ ім. В. Г. Короленка з 

позицій моніторингу (2013–2014 рр.): звіт про науково-дослідну 

роботу 

І кв. 1 а.а. НМР Друковане 

видання 

 Всього – 4  15 а.а.   

Бібліографічні ресурси 

5.  Блог «Історія Харкова у пам’ятних дошках» І – ІV кв. 4 а.а. ВУ, НВВ Електронний 

ресурс 

6.  Винахідники Харківщини. Вип. 10 І кв. 3 а.а. ВІП, НВВ Електронний 

ресурс 

7.  Винахідники Харкова – читачі ХДНБ ім. В. Г. Короленка ІІІ кв. 0,2 а.а. ВІП, НВВ Електронний 

                                                           
17

 До «Огляду науково‐дослідної роботи бібліотек та вищих навчальних закладів культури України в галузі бібліотекознавства, бібліографознавства і 

основ книгознавства за 2011–2015 роки» (видавець – НПБУ). 
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№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

ресурс 

8.  З історії винахідництва: вчені та винахідники Харківщини ІІІ кв. 0,2 а.а. ВІП, НВВ Електронний 

ресурс 

9.  Твори Т. Г. Шевченка у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка ІV кв. 2 а.а. ВУ, НВВ Електронний 

ресурс 

10.  Довідкова література – інструмент пізнання світу ІІІ кв 1 а.а. ІБВ Електронний 

ресурс 

11.  

Духовні нотні видання у дореволюційному фонді ХДНБ 

ІV кв. 5 а.а. ОАК Друковане 

видання 

12.  
Таємниця вишитих візерунків 

ІV кв. 0,5 а.а. СЦ Електронний 

ресурс 

13.  
Жінка-легенда. До 80 річчя від дня народження Ади Роговцевої. 

ІV кв. 1 а.а. СЦ Електронний 

ресурс 

14.  Драматург світового масштабу. До 125-річчя від дня народження М. 

Куліша 

І– ІV кв. 1 а.а. СЦ Електронний 

ресурс 

15.  Харьков и губерния на страницах газеты «Южный край. Ч. 9: 1909– 

1910 гг.: библиогр. указ. 

І – ІV кв. 10 а.а. ВУ Друковане 

видання 

16.  Духовний скарб людства. Афоризми ІІІ – ІV кв. 1 а.а. ІБВ Електронний 

ресурс 

17.  Рябченко Микола Дем’янович: біобібліогр. покажч.  ІV кв. 2 а.а. НМР Електронний 

ресурс 

18.  Найстаріші видання у фонді відділу інформаційно-бібліографічної 

роботи 

ІІІ – ІV кв. 1 а.а. ІБВ Електронний 

ресурс 

19.  
Україна і Японія: перспективи взаємодії (до року Японії в Україні) 

ІІІ– ІV кв. 1 а.а. СЦ Електронний 

ресурс 

20.  Театральний Харків ХІХ ст.: бібліогр. покажч.  ІІІ – ІV кв. 3 а.а. ВУ Друковане 

видання 

21.  Зведений кат. інозем. наук. журналів, що надійшли до бібліотек м. 

Харкова в 2015 р.: Природничі науки. Техніка. Сільське 

господарство. Медицина 

ІІІ – ІV кв. 2 а.а. ВЛІМ Електронний 

ресурс 

22.  Історія відділу в світлинах: співробітники. Ч. 2 ІІІ – ІV кв. 1 а.а. ІБВ Електронний 

ресурс 

23.  Український письменник Михайль Семенко (сер. «Повернені ІІІ– ІV кв. 2 а.а. ВУ Друковане 
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№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

імена») видання 

24.  Зарубіжна реклама на сторінках харківських видань ХІХ – початку 

ХХ ст. 

ІІІ – ІV кв. 1 а.а. ВУ Електронний 

ресурс 

25.  Культуртрегер українського футуризму: до 125-річчя від дня 

народження М. В.Семенка 

ІІІ – ІV кв. 1 а.а. ВУ Електронний 

ресурс 

 Всього – 19 І – ІV кв. 42,5 а.а. НВВ, відділи  

Інформаційні та довідкові видання 

26.  Зведений план науково-методичної та науково-дослідної роботи 

бібліотек – головних методичних центрів Харкова та громадських 

бібліотечних об’єднань на 2017 рік 

І кв. 1,5 а.а. НМР, НВВ Електронний 

ресурс 

27.  «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» І- ІV кв. 10 а.а. НМР, НВВ Електронний 

ресурс 

28.  Дайджест «БібліоSpace». 3 вип. ІІ кв. 0,5 а.а. НМР, НВВ  

29.  ХДНБ ім. В. Г. Короленка у 2016 році: хроніка подій ІV кв. 7 а.а. НМР, НВВ Електронний 

ресурс 

 Всього –4 І- ІV кв. 22,5 а.а. відділи Електронний 

ресурс 

Інші матеріали 

30 
Он-лайн вікторина «Краю мій, Слобожанщино!». Ч. 3, 4 

ІІ кв. 2 а.а. ВУ Електронний 

ресурс 

31 Онлайн вікторина «Видатні харків’яни». Ч. 1, 2 ІІ кв. 2 а.а. ВУ Електронний 

ресурс 

32 «Бібліотеки, їх організація і техніка»: ІІІ регіональний конкурс імені 

Л. Б. Хавкіної на кращу наукову роботу та інноваційний проект 

ІІ кв. 3 а.а. КБ Електронний 

ресурс 

33 Біля витоків бібліотечної освіти Харкова: до 100-річчя перших 

бібліотечних курсів 

ІІІ кв. 2 а.а. КБ Друковане 

видання 

 Всього-4 І– ІV кв. 9 а.а. відділи  

 Підготовка публікацій – 55
18

  

 Підготовка: видань – 33; публікацій – 55     

                                                           
18

 Перелік публікацій див. у Додатку 5. 
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№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

  

Редагування: видань – 88,5 а.а.; публікацій – 50 а.а. 

    

 

ДОДАТОК 1 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

№ з/п Показники 
План на 

2016 р. 

План на 

2017 р. 

у т.ч. за кварталами 

І ІІ ІІІ IV 

1 Бібліотечне обслуговування користувачів       

1.1 Кількість користувачів (всього) 59600 59600 19100 15830 9745 14925 

 – за єдиною реєстраційною картотекою 30000 30000 9700 8500 4000 7800 

 – абонентів МБА 3000 3000 1270 1115 230 385 

1.2 Кількість відвідувань  301200 301200 86575 78875 52800 82950 

 у т.ч. звернень на веб-сайт ХДНБ 130000 130000 32000 33000 31000 34000 

1.3 Видача документів та їх копій  2927370 2927370 796875 758085 590585 781825 

2 Довідково-бібліографічна  робота       

2.1 Кількість бібліографічних довідок,  32600 32545 8265 8178 7985 8117 

 у т.ч. віртуальних: 875 876 227 210 206 233 

3 Популяризація документів       

3.1 Кількість заходів (всього) 155 155 40 43 27 45 

4 Формування бібліотечного фонду       

4.1 Надходження документів 40000 40000 10000 10000 10000 10000 

4.2 Вилучення документів 20200 20200 5200 5000 5000 5000 

5 Наукова діяльність       

5.1 Науково-організаційна робота       

5.1.1 Кількість науково-організаційних заходів  26 21 5 6 4 6 

5.2 Науково-дослідна робота       

5.2.1 Кількість досліджень, які проводяться у Бібліотеці,  15 14 Протягом року 

 у т.ч. участь у дослідженнях (всеукраїнських) 2 3 Протягом року 

5.3 Науково-методична робота        
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5.3.1 Кількість організаційно-методичних заходів  45 27 8 10 3 6 

5.3.2 Відвідування бібліотек 19 21 2 7 3 9 

5.3.3 Відрядження  4 1 1 – – – 

5.3.4 Кількість методичних лекцій:       

 – підготовка нових лекцій 15 16 6 2 6 2 

 – читання лекцій 79 61 20 21 8 12 

5.3.5 Кількість методичних консультацій 700 700 192 166 146 196 

5.4 Підготовка видань і публікацій:       

 – кількість видань 26 30     

 – кількість назв 26 30     

 – кількість публікацій 49 55 10 11 14 20 

 

ДОДАТОК 2 

ЗАХОДИ З ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПРАЦІВНИКІВ ХДНБ 
 

№ 

з/п 
Форма та назва заходу 

Термін 

проведення 
Організатор 

1 

Заняття за темою «Мережева інформаційно- аналітична діяльність як напрям роботи 

сучасного бібліотекаря». З досвіду навчання на дистанційних курсах НТУ «ХПІ» «Куратор  

змісту» 

І кв. НМР 

2 Воркшоп «Як не втрати своїх читачів» ІV кв. НМР 

3 Заняття з циклу «Наукова бібліотека: інтеграція у міжнародний науковий простір» І–ІV кв. НМР 

4 Школа бібліотечного журналіста для працівників ХДНБ (майстер-класи, творчі лабораторії, 

практикуми) 

І–ІV кв. НМР 

5 Заняття з циклу «Соціальні медіа як інструмент інформаційно-інтеграційного процесу 

бібліотеки»  

І–ІV кв. НМР 

6 Цикл занять «Технології ІРБІС» (в межах роботи Технологічної групи)
19

  І–ІV кв. НМР, ВБІСТ 

7 Цикл занять за темою «Профі-гайд сучасного бібліотекаря» І–ІV кв. НМР 

8 Заняття з методики підготовки енциклопедичних статей (для учасників проекту «Бібліотечна 

енциклопедія Харківщини») 

І–ІV кв. НМР 

                                                           
19

 Див. Додаток «5 Організація роботи дорадчих органів». 
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№ 

з/п 
Форма та назва заходу 

Термін 

проведення 
Організатор 

9 Адаптаційні курси нових працівників «ХДНБ ім. В. Г. Короленка як культурно-просвітни-

цький, інформаційний та науковий заклад культури загальнодержавного значення» 

березень-

квітень 

НМР, відділи 

10 Стажування з питань формування БЗ в ЕК працівників ВОЧ, ІБВ, НДВК, ВЗФ інших відділів на 

базі ВАК  

І–ІV кв. ВАК, відділи 

11 Заняття для працівників сектору використання каталогів ВОК з питань актуалізації галузевих 

розділів СК та СКС (природничих, сільськогосподарських, медичних, технічних наук тощо), 

лінгвістичного забезпечення ЕК та формування авторитетного файла предметних рубрик 

І–ІV кв. ВСК, ВОК 

22 Стажування фахівців НМР на базі ВОК  І–ІV кв. ВОК, НМР 

23 Стажування працівників відділів на базі ВСК І–ІV кв. ВСК, відділи 

24 Участь у заходах з професійного розвитку бібліотекарів за грантовими проектами Програми 

«Бібліоміст», УБА тощо 

І–ІV кв. відділи 

 

ДОДАТОК 3 

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ДОРАДЧИХ ОРГАНІВ 
 

№ 

з/п 
Питання для розгляду 

Дата проведе-

ння засідання 
Відповідальні 

ВЧЕНА РАДА 

1.  Про організацію ХХ міжнародної науково-практичної конференції «Короленківські 

читання 2017» 

січень заст. 

директора Л. В.Глазунова , 

НМР 

2.  Про порядок використання в ХДНБ ім. В. Г. Короленка ДСТУ 8302:2015 Бібліографі-

чне посилання. Загальні положення та правила складання 

лютий заст. директора 

Л. В. Глазунова, 

С. М. Миценко(НВВ) 

3.  Про проведення П’ятої Всеукраїнської школи бібліотечного журналіста лютий заст. директора 

Л. В. Глазунова, НМР 

4.  Про організацію та проведення ХІ науково-практичної конференції «Проблеми 

винахідницької і раціоналізаторської діяльності в Харківській області» (за підтримки 

департаментів науки і освіти, інноваційного розвитку промисловості і транспортної 

квітень В. Г. Прохорова (ВІП) 
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№ 

з/п 
Питання для розгляду 

Дата проведе-

ння засідання 
Відповідальні 

інфраструктури ХОДА) 

5.  Співпраця бібліотеки з Північно-Східним науковим центром НАН і МОН України в 

організації та проведенні Міжнародної науково-практичної конференції «ХХІІ Лібер-

манівські читання»  

травень заст. директора 

Л. В. Глазунова,  

В. Г. Прохорова (ВІП) 

6.  Обговорення та затвердження до друку рукописів видань. І–ІV кв. заст. директора 

Л. В. Глазунова, НВВ, 

відділи 

РАДА ЗАВІДУВАЧІВ ПРИ ДИРЕКТОРІ 

7.  Основні підсумки роботи ХДНБ ім. В. Г. Короленка за 2016 р. (розширене засідання) лютий заст. директора Л. В. Гла-

зунова, Н. К. Фірсова, 

А. В. Підгайна; О.П. Куніч 

(НМР) 

8.  Основні підсумки роботи ХДНБ ім. В. Г. Короленка за І квартал 2017 р. квітень О. П. Куніч (НМР) 

9.  Основні підсумки роботи ХДНБ ім. В. Г.  Короленка за ІІ квартал 2017 р. липень О. П. Куніч (НМР) 

10.  Основні підсумки роботи ХДНБ ім. В. Г. Короленка за ІІІ квартал 2017 р. жовтень О. П. Куніч (НМР) 

11.  Основні завдання та напрямки роботи Бібліотеки у 2018 р. жовтень заст. директора  

Л. В. Глазунова, НМР 

РАДА З ФОРМУВАННЯ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ДОКУМЕНТНИХ РЕСУРСІВ 

12.  Обговорення та затвердження профілів комплектування підсобних та спеціалізованих 

фондів ХДНБ ім. В. Г. Короленка (згідно з Перспективним планом підготовки  та 

перегляду регламентуючої документації Бібліотеки на 2013–2018 рр.). 

І–IV кв. заст. директора Н. К. Фір-

сова, ВФД, ВОФ, відділи 

13.  Обговорення інструктивно-технологічних матеріалів «Шлях стандарту в ХДНБ  

ім. В. Г. Короленка». 

I кв. заст. директора 

Н. К. Фірсова, ВФД,  

В. Г. Прохорова (ВІП) 

14.  Технологія опрацювання та обліку мікрофільмів II кв. заст. директора Н. К. Фір-

сова, ВФД, ВРД, ВОФ, 

НМР, відділи 

15.  Робота структурних підрозділів з ліквідації заборгованості за результатами II кв. заст. директора Н. К. Фір-
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№ 

з/п 
Питання для розгляду 

Дата проведе-

ння засідання 
Відповідальні 

інвентаризації підсобних фондів. сова, ВОФ, відділи 

РАДА З ПИТАНЬ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІБЛІОТЕЧНИХ ПРОЦЕСІВ 

16.  Проблеми аналітичного розпису статей і перспективи формування БД «Аналітика» І кв. заст. директора  

А. В. Підгайна, ВСК 

17.  Проблеми аналітичного розпису статей і перспективи формування БД «Винахід-

ництво і стандартизація»  

ІІ кв. заст. директора А. В. Під 

гайна, В. Г. Прохорова 

(ВІП) 

 ТЕХНОЛОГІЧНА ГРУПА (при раді)   

18.  Підсумки та перспективи роботи технологічної групи при Раді з питань технологічного 

забезпечення бібліотечних процесів. Завдання на 2017 рік. 

I кв. заст. директора А. В. Під-

гайна, голов. технолог 

В. В. Лужанчук (НМР) 

19.  Проблеми створення бібліографічного запису II кв. голов. редактор 

Л. О. Мартовицька (ВАК) 

20.  БД «Аналітика»: стан, проблеми, перспективи III кв. заст. директора 

А.В. Підгайна, голов. 

технолог В.В. Лужанчук 

21.  Реалізація технології «Шлях документа …» для страхового фонду мікрофільмів III кв. голов. технолог  

В. В. Лужанчук 

22.  Заняття циклу Технології «ІРБІС» з актуальної тематики протягом року голов. технолог 

В. В. Лужанчук 

23.  Обговорення питань технологічної взаїмодії протягом року заст. директора А. В. Під-

гайна, голов. технолог 

В. В. Лужанчук 

 РАДА З ПИТАНЬ ОБСЛУГОВУВАННЯ КОРИСТУВАЧІВ 

24.  Про хід проведення локального дослідження «Інформаційні потреби користувачів з 

позицій моніторингу» 

ІІ кв. заст. директора  

Н. К. Фірсова, ВОК, НМР 

25.  Оцінка ефективності діяльності відділу МБА та ЕДД у забезпеченні оперативності та 

якості отримання інформації 

ІV кв. Г.О. Туркот (МБА та ЕДД) 

26.  Обслуговування користувачів електронними ресурсами в залі електронних документів ІІ–ІІІ кв О. В. Андрєєва  
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№ 

з/п 
Питання для розгляду 

Дата проведе-

ння засідання 
Відповідальні 

27.  Робота з фахівцями як пріоритетний напрямок діяльності ХДНБ ім. В.Г. Короленка. IV кв Т.В. Гончарова,  

В.В Рябініна 

 

ДОДАТОК 4 

ПЛАН ВИСТАВОК 

 
№ 

з/п 

Тематика (назва) виставки Термін відкриття Виконавці 

1 2 3 4 

 Тематичні книжкові виставки   

1  Культура української фахової мови січень ІБВ 

2  День Ньютона. До Дня народження народження великого вченого 4 січня СЦ 

3  З Різдвом Христовим, Україно!  7 січня СЦ 

4  Архітектурні символи Харкова 16 січня ВУ 

5  Демографічні процеси в Україні 17 січня СЦ 

6  Естафета поколінь: від діда до прадіда. До Дня соборності України 20 січня ВОК 

7  Соборна мати – Україна одна для всіх, як оберіг. До Дня соборності України 20 січня СЦ 

8  Свіча пам’яті, Холокост: пам’ять во спасіння. До Міжнародного дня пам’яті Холокосту 27 січня СЦ 

9  Голокост. Факти історії. До Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту 27 січня СЦ 

10  Пам’яті юнаків – героїв. День пам’яті героїв Крут 29 січня СЦ 

11  Єдиний скарб у тебе – рідна мова лютий ІБВ 

12  Вони загинули за Україну. До Дня пам’яті героїв Крут 4 лютого ВОК 

13  Основа профілактики онкологічних захворювань. До Всесвітнього дня боротьби із 

захворюванням на рак 
4 лютого 

СЦ 

14  Мова – дзеркало культури. До Міжнародного дня рідної мови 21 лютого СЦ 

15  Світ духовності і краси. До Міжнародного дня театру березень ІБВ 

16  Органічна косметика та засоби гігієни березень ВІП 

17  Творча спадщина Т. Г. Шевченка у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка 1 березня ВУ 
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№ 

з/п 

Тематика (назва) виставки Термін відкриття Виконавці 

1 2 3 4 

18  Життя і творчість письменника. До Всесвітнього дня письменника 3 березня СЦ 

19  Невмируща слава генія Шевченка. До роковин від дня народження Т. Г. Шевченка. 9 березня ВОК 

20  Ксенофобія – негативне суспільне явище. До Дня боротьби з ксенофобією та расовою 

дискримінацією 

21 березня СЦ 

21  Aqua! Ти – саме життя. До Всесвітнього дня водних ресурсів 22 березня СЦ 

22  Туберкульоз : новий погляд на проблему. До Всеукраїнського дня боротьби з туберкульозом 24 березня СЦ 

23  Від Софокла до сьогодення. До Міжнародного дня театру 27 березня СЦ 

24  Здоровим бути модно квітень ІБВ 

25  Інтелектуальна власність як інструмент розвитку економіки. До Міжнародного дня 

інтелектуальної власності 

квітень  ВІП 

26  Світ птахів. До Міжнародного дня птахів 1 квітня СЦ 

27  Книги – друзі, книги – вчителі. До Міжнародного дня дитячої книги 2 квітня СЦ 

28  День пам’яті і надії. До Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів 11 квітня СЦ 

29  Космос єднає. До Всесвітнього дня авіації та космонавтики. День працівників ракетно-

космічної галузі України 

12 квітня СЦ 

30  Світле Христове Воскресіння 14 квітня ВУ 

31  «Мода – це те, що виходить з моди» (Коко Шанель). 15 квітня ВЛІМ 

32  Заповідники України. До Дня заповідників і національних парків 18–22 квітня СЦ 

33  Фортеці та замки України. До Дня пам’яток історії та культури 18 квітня СЦ 

34  Оберігати природу – справа кожного. До Дня довкілля 21 квітня СЦ 

35  Книга – це світ, видимий через людину. До Всесвітнього дня книги й авторського права 23 квітня СЦ 

36  Дзвони Чорнобиля лунають у наших серцях. До Дня Чорнобильської трагедії 24 квітня ВОК 

37  Магічна сила танцю. До Міжнародного дня танцю 29 квітня СЦ 

38  Музейний простір світу травень ІБВ 

39  Технології виробництва органічної сільськогосподарської продукції та продуктів переробки травень ВІП 

40  «Вільна преса – страж свободи» (М. Робесп’єр): до Всесвітнього дня свободи друку 3 травня ВЛІМ 

41  Свято слави, свято честі, свято Перемоги. До Дня Перемоги  9 травня СЦ 

42  Мати – символ добра на землі. До Дня матері 13 травня СЦ 

43  Україна – Європа – Світ. До Дня Європи 18 травня СЦ 

44  Музеї України. До Міжнародного дня музеїв 18 травня СЦ 



58 

 

№ 

з/п 

Тематика (назва) виставки Термін відкриття Виконавці 

1 2 3 4 

45  Сторінки кримської історії. До річниці депортації кримськотатарського народу 18 травня ВОК 

46  Коштовний скарб народу. До Дня слов’янської писемності і культури 24 травня СЦ 

47  Основний закон для держави і громадян червень ІБВ 

48  Інновації у медицині та фармації червень ВІП 

49  Екологічні проблеми в сучасній Україні. До Всесвітнього дня навколишнього середовища 5 червня СЦ 

50  Журналістика: основи професіональної комунікації. День журналіста 6 червня СЦ 

51  Твоя крапля крові – початок моря життя. Всесвітній день донора 14 червня СЦ 

52  Конституція – основний закон нашої держави 28 червня ВОК 

53  Вимріяна поколіннями. До Дня Конституції України 28 червня СЦ 

54  Національні святині України. До дня архітектора України 1 липня СЦ 

55  Звичаї і традиції української родини 3 липня ВУ 

56  Шахи: мистецтво, наука, спорт. До Міжнародного дня шахів 20 липня СЦ 

57  Шахи – гра королів: до Міжнародного дня шахів 20 липня ВЛІМ 

58  У пошуках таємного серпень ІБВ 

59  «Навіть найменша кішка – це витвір мистецтва» (Леонардо да Вінчі): до Всесвітнього дня кішок 8 серпня ВЛІМ 

60  Україна: від минувшини до майбуття. До дня Незалежності України 24 серпня ВОК 

61  Моя земля – земля моїх батьків. До дня Незалежності України 24 серпня СЦ 

62  Перлини мудрості вересень ІБВ 

63  Творчий потенціал молоді – науці. До дня винахідника і раціоналізатора України вересень ВІП 

64  Перспективи розвитку екологічного туризму. До Міжнародного року сталого туризму, 

оголошеного ЮНЕСКО 

вересень ВІП 

65  Наукові і культурні товариства Харкова ХІХ – початку ХХ ст. 4 вересня ВУ 

66  Художня література України: від міфів до модерної реальності 15 вересня СЦ 

67  Політична система і громадянське суспільство: Європейські і українські реалії 17 вересня СЦ 

68  Хай буде мир на всій землі. До Міжнародного дня миру 21 вересня СЦ 

69  Сторінками партизанської слави. До Дня партизанської слави 22 вересня СЦ 

70  Туристичні ресурси України. До Всесвітнього дня туризму 27 вересня СЦ 

71  Психологічна скарбничка жовтень ІБВ 

72  Осінь життя. До Дня людей похилого віку 1 жовтня СЦ 

73  El mundo hispanico: з нагоди Дня іспанської культури 12 жовтня ВЛІМ 

74  14 жовтня – День українського козацтва 14 жовтня ВОК 
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1 2 3 4 

75   Українське козацтво – наша гордість і слава. До Дня українського козацтва 14 жовтня СЦ 

76  Українська мова – духовний скарб народу 17 жовтня ВУ 

77  Нормативне забезпечення машинобудівної галузі. До Всесвітнього дня стандартизації листопад ВІП 

78  Еко-добрива й еко-корми в сучасному агропромисловому комплексі листопад ВІП 

79  Цукровий діабет – не вирок! До Всесвітнього дня боротьби із захворюванням на діабет 14 листопада СЦ 

80  Толерантність – шлях до згоди. До Міжнародного дня толерантності 16 листопада СЦ 

81  День Гідності і Свободи – дата двох майданів.  21 листопада СЦ 

82  Ні могили, ні хресного знаку. До Дня пам’яті жертв Голодомору 1932–1933 рр. 21 листопада ВОК 

83  Трагедія незнищенної волі. До Дня пам’яті жертв Голодомору 1932–1933 рр. 22 листопада СЦ 

84  Зимові свята грудень ІБВ 

85  Право від людини і для людини. До Міжнародного дня прав людини 10 грудня СЦ 

86  Європейський Союз: чи є в України перспективи 12 грудня ВОК 

 Книжкові виставки до знаменних і пам’ятних дат   

1  Символ національної і державної величі. До 25-річчя Державного гімну України 1 січня СЦ 

2  Владика у світі духу: до 135-річчя від дня народження Митрополита Іларіона (І. Огієнка) 3 січня ВУ 

3  Творець інобуття: до 125-річчя від дня народження англійського письменника, філолога-

медієвіста Джона Рональда Толкієна 

3 січня ВЛІМ 

4  Незакінчена симфонія життя: до 220-річчя від дня народження австрійського композитора 

Франца Шуберта 

31 січня ВЛІМ 

5  Перший класик нової української літератури: до 120-річчя від дня народження Євгена 

Маланюка 

1 лютого ВУ 

6  Співець степової Еллади. До 120-річчя від дня народження українського письменника Євгена 

Маланюка 

1 лютого СЦ 

7  Вічні парадокси творчості: до 135-річчя від дня народження ірландського письменника 

Джеймса Джойса 

2 лютого ВЛІМ 

8  Патріарх захоплюючого роману: до 100-річчя від дня народження американського 

письменника та сценариста Сідні Шелдона 

11 лютого ВЛІМ 

9  Життя. Натхнення. Творчість. До 100-річчя від дня народження Т. Яблонської 24 лютого СЦ 

10  Іде Лесь Курбас, а за ним іде нова доба. До 130-річчя від дня народження 25 лютого СЦ 

11  Фрагменти творчості видатного архітектора. До 155-річчя від дня народження О. М. Бекетова 2 березня СЦ 

12  Гетьман української музики: до 175-річчя від дня народження Миколи Лисенка 16 березня ВУ 

http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=15&cad=rja&uact=8&ved=0CD4QFjAEOAo&url=http%3A%2F%2Fwww.lib.if.ua%2Fposts%2F1318337171.html&ei=mbPkU47EOaeM7AabxIGYCQ&usg=AFQjCNGwLgP8UqmxfxR6LyN4xQyfzy7GYg&bvm=bv.72676100,d.ZGU
http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&cad=rja&uact=8&ved=0CCQQFjAB&url=http%3A%2F%2Fmsmb.org.ua%2Fbooks%2Fthematic_bibliography%2F122%2F&ei=FSlvVMi7CKT8ywPS_oDIAw&usg=AFQjCNE44mUWMz9NO6dVup4OE4Tp58__bA&bvm=bv.80185997,d.d2s
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13  Покровитель смарагдового острова: з нагоди національного свята ірландців – Дня Святого 

Патріка 

17 березня ВЛІМ 

14  Палати, щоб запалювати інших: до 220-річчя від дня народження французького поета і 

письменника Альфреда де Віньї 

27 березня ВЛІМ 

15  Харківські міські голови : до 250-річчя заснування посади очільника міста 3 квітня ВУ 

16  Життєвий гумор і сатирична майстерність: до 310-річчя від дня народження англійського 

письменника і драматурга Генрі Філдінга 

22 квітня ВЛІМ 

17  Видатний історик України: до 200-річчя від дня народження Миколи Костомарова 3 травня ВУ 

18  Країна чарівних таємниць: з нагоди Національного свята Румунії – Дня незалежності 10 травня ВЛІМ 

19  Нова хвиля в науковій фантастиці. До 80-річчя від дня народження Роджера Желязни 13 травня СЦ 

20  Видатний математик і механік: до 160-річчя від дня народження Олександра Ляпунова 1 червня ВУ 

21  Підкорювач міжпланетних просторів: до 120-річчя від дня народження Юрія Кондратюка 15 червня ВУ 

22  Країна-казка: з нагоди Національного свята Королівства Данія – Дння державного прапора 15 червня ВЛІМ 

23  Гомер живопису: з нагоди 440-річчя від дня народження фламандського живописця Пітера 

Пауля Рубенса 

28 червня ВЛІМ 

24  Біографія душі Германа Гессе: до 140-річчя від дня народження німецького романіста Германа 

Гессе 

2 липня ВЛІМ 

25  Перший президент Української Вільної Академії Наук: до 115-річчя від дня народження 

Михайла Вєтухова 

18 липня ВУ 

26  Оповідач Варлам Шаламов. До 140-річчя від дня народження письменника 18 липня СЦ 

27  Поет моря – Іван Айвазовський. До 200-річчя від дня народження художника 29 липня СЦ 

28  Сміхослов Павло Глазовий: до 95-річчя від дня народження гумориста 2 серпня ВУ 

29  Науковий форум всеукраїнського значення: до 115-річчя від проведення ХІІ Археологічного 

з’їзду в Харкові 

15 серпня ВУ 

30  Non omnias moriar: до 170-річчя від дня народження польського письменника Болеслава Пруса 20 серпня ВЛІМ 

31  «Пиши, як розказуєш. Ні на волос інакше». До 150-річчя від дня народження українського 

поета, прозаїка, критика, публіциста, літературознавця, перекладача О. С. Маковея. 

23 серпня СЦ 

32  Шляхи, які ми обираємо: до 155-річчя від дня народження американського письменника 

О’ Генрі 

11 вересня ВЛІМ 

33  Король жахів: до 70-річчя від дня народження американського письменника Стівена Кінга 21 вересня ВЛІМ 

34  «Ні, я не Уїтмен, новий я, невідомий…»: до 120-річчя від дня народження українського 28 вересня ВУ 
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письменника Валер’яна Поліщука 

35  Романіст-мандрівник: до 170-річчя від дня народження французького письменника Луї Анрі 

Буссенара 

4 жовтня ВЛІМ 

36  Моя Марина Цвєтаєва. До 125-річчя від дня народження поета 8 жовтня СЦ 

37  Письменник, митець і громадський діяч: з нагоди 145-річчя від дня народження Богдана 

Лепкого 

10 листопада ВУ 

38  Я небагато плачу, але дуже багато сміюся: до 95-річчя від дня народження американського 

письменника-фантаста Курта Воннегута 

11 листопада ВЛІМ 

39  Країна великих просторів: з нагоди національного свята Монголії – Дня проголошення 

республіки 

26 листопада ВЛІМ 

40  Між вертепом і гротеском: до 125-річчя від дня народження українського драматурга Миколи 

Куліша 

1 грудня ВУ 

41  Космічна Одіссея Артура Кларка: до 100-річчя від дня народження англійського письменника-

фантаста Артура Кларка 

16 грудня ВЛІМ 

42  Совість німецького народу: до 100-річчя від дня народження німецького письменника Генріха 

Белля 

21 грудня ВЛІМ 

 Виставки надходжень нових документів протягом року Відділи 

 Віртуальні виставки   

1  Довідкова література – інструмент пізнання світу березень ІБВ 

2  Краю мій, Слобожанщино. Он-лайн вікторина Ч.3, 4 квітень ВУ 

3  Духовний скарб людства. Афоризми червень ІБВ 

4  Найстаріші видання у фонді відділу інформаційно-бібліографічної роботи вересень ІБВ 

5  Видатні харків’яни. Он-лайн вікторина Ч.1, 2  жовтень  ВУ 

6  Історія відділу в світлинах: співробітники. Ч. 2 листопад ІБВ 

7  Іноземна реклама на сторінках харківських видань ХІХ–початку ХХ ст. листопад ВУ 

8  Культуртрегер українського футуризму: до 125-річчя від дня народження М. В. Семенка грудень ВУ 

9  Таємниця вишитих візерунків І кв. СЦ 

10  Жінка-легенда. До 80 річчя від дня народження Ади Роговцевої української актриси ІІ кв. СЦ 

11  Винахідники Харкова – читачі ХДНБ ім. В.Г. Короленка ІІ кв. ВІП 

12  З колекції періодичних видань кінця ХІХ – початку ХХ ст. кабінету бібліотекознавства. 

Видання до 1917 р. 

ІІ кв. КБ 
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13  З історії винахідництва: видатні вчені та винахідники Харківщини ІІІ кв. ВІП 

14  Україна і Японія: перспективи взаємодії (до Року Японії в Україні) ІІІ кв. СЦ 

15  Скарби Першої публічної бібліотеки Харкова (з фонду ХДНБ та ЦНБ ХНУ ім. В. Н. Каразіна) ІІІ кв. КБ 

 

 

ДОДАТОК 5 

 

ВИДАННЯ БІБЛІОТЕКИ. ПУБЛІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ 
 

№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

ВИДАННЯ 

Наукові видання 

1.  Короленківські читання 2016. Бібліотеки, архіви, музеї: інтеграція 

до світового наукового та історико-культурного простору 

І кв 10 а.а. НВВ, НМР Друковане 

видання 

2.  Аналітичні матеріали про науково-дослідну роботу ХДНБ за 2011–

2015 рр.  

І кв. 4 а.а. НМ, НДВК За запитом 

НПБУ 

3.  Відкрита міжрегіональна виставка-конференція винахідницького 

мистецтва «Ukr.tech.fest»: матеріали конференції 

ІІІ кв 5 а.а. ВІП Друковане 

видання 

4.  Інформаційні потреби користувачів ХДНБ ім. В. Г. Короленка з 

позицій моніторингу (2013–2014 рр.): звіт про науково-дослідну 

роботу  

ІІ кв. 1 а.а. НМР Електронний 

ресурс 

 Всього – 4 І–ІІІкв. 16 а.а.   

Бібліографічні ресурси 

5.  
Блог «Історія Харкова у пам’ятних дошках» 

І – ІV кв. 4 а.а. ВУ Електронний 

ресурс 

6.  
Блог «Бібліотекарі Харківщини: антологія некрологів» 

ІV кв. 2 а.а. НМР Електронний 

ресурс 

7.  Довідкова література – інструмент пізнання світу І кв. 1 а.а. ІБВ Електронний 

file://kwin/Docs/Plan/План%202016/!!!ХДНБ%20План%20%202016%20МКУ.doc%23_Toc438218673
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ресурс 

8.  

Духовні нотні видання у дореволюційному фонді ХДНБ 

І кв 5 а.а. ВАК Друковане 

видання 

9.  
Таємниця вишитих візерунків 

І кв. 0,5 а.а. СЦ Електронний 

ресурс 

10.  Жінка-легенда. До 80 річчя від дня народження української 

актриси Ади Роговцевої. 

І кв. 1 а.а. СЦ Електронний 

ресурс 

11.  Драматург світового масштабу. До 125-річчя від дня народження 

М. Куліша 

ІІ кв. 1 а.а. СЦ Електронний 

ресурс 

12.  Харьков и губерния на страницах газеты «Южный край. Ч. 9: 

1909–1910 гг.: библиогр. указ. 

ІІ кв. 10 а.а. ВУ Друковане 

видання 

13.  Духовний скарб людства. Афоризми ІІ кв. 1 а.а. ІБВ Електронний 

ресурс 

14.  Твори Т. Г. Шевченка у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка: каталог ІІІ кв. 2 а.а. ВУ Друковане 

видання 

15.  Рябченко Микола Дем’янович: біобібліогр. покажч.  ІV кв. 2 а.а. НМР Електронний  

ресурс 

16.  Найстаріші видання у фонді відділу інформаційно-бібліографічної 

роботи 

ІІІ кв. 1 а.а. ІБВ Електронний  

ресурс 

17.  Винахідники Харківщини. Випуск 10 ІІІ кв. 3 а.а. ВІП Друковане 

видання 

18.  Україна і Японія: перспективи взаємодії. (До Року Японії в 

Україні) 

ІІІ кв. 1 а.а. СЦ Електронний  

ресурс 

19.  Театральний Харків ХІХ ст.: бібліогр. покажч.  ІV кв. 3 а.а. ВУ Друковане 

видання 

20.  Зведений каталог іноземних наукових журналів, що надійшли до 

бібліотек м. Харкова в 2015 р.: Природничі науки. Техніка. 

Сільське господарство. Медицина 

ІV кв. 2 а.а. ВЛІМ Електронний 

ресурс 

21.  Історія відділу в світлинах: співробітники. Ч. 2 IV кв. 1 а.а. ІБВ Електронний 

ресурс 

22.  Український письменник Михайль Семенко: бібліогр. покажч. 

(серія «Повернені імена») 

ІV кв. 2 а.а. ВУ Друковане 

видання 

23.  Зарубіжна реклама на сторінках харківських видань ХІХ– початку IV кв. 1 а.а. ВУ Електронний 
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ХХ ст. ресурс 

24.  Культуртрегер українського футуризму: бібліогр. покажч. : до 125-

річчя від дня народж. М. В. Семенка 

IV кв. 1 а.а. ВУ Друковане 

видання 

 Всього – 24 І – IV кв. 44,5 а.а. відділи  

Інші матеріали 

25.  
Он-лайн вікторина «Краю мій, Слобожанщино!». Ч. 3, 4 

ІІ кв. 2 а.а. ВУ Електронний 

ресурс 

26.  Он-лайн вікторина «Видатні харків’яни». Ч. 1, 2 IV кв. 2 а.а. ВУ Електронний 

ресурс 

27.  «Бібліотеки, їх організація і техніка» : ІІІ регіональний конкурс 

імені Л. Б. Хавкіної на кращу наукову роботу та інноваційний 

проект 

ІІ кв. 3 а.а. КБ Електронний 

ресурс 

28.  «Біля витоків бібліотечної освіти Харкова : до 100-річчя перших 

бібліотечних курсів» 

ІІІ кв. 2 а.а. КБ Друковане 

видання 

 
Всього – 4 

Протягом 

року 
9 а.а. Відділи  

Інформаційні та довідкові видання 

29.    «БібліоSpace»: дайджест бібліотечних інновацій. ІІІ випуск ІІІ кв. 0,5 а.а. НМР Електронний 

ресурс 

30.  Зведений план науково-методичної та науково-дослідної роботи 

бібліотек – головних методичних центрів Харкова та громадських 

бібліотечних об’єднань на 2017 рік 

І кв. 1,5 а.а. НМР Електронний 

ресурс 

31.  ХДНБ ім. В. Г. Короленка у 2016 році: хроніка подій IV кв. 7 а.а. НМР, НВВ Електронний 

ресурс 

 Всього – 3  9 а.а.   

 Разом: 30 І– IV кв. 76,5 а.а. Відділи  

 ПУБЛІКАЦІЇ 

1 Статті до «Бібліотечної енциклопедії Харківщини»     

2 Відділ «Україніка» ім. Т. Г. Шевченка ХДНБ імені В. Г. Короленка ІІ кв. 0,8 а.а Н. І. Полянська  ВУ 

3 Краєзнавчий фонд ХДНБ ім. В. Г. Короленка ІІ кв. 0,8 а.а Н. І.  Полянська  ВУ 

4 Веб-ресурс «Краєзнавство» ХДНБ ім. В. Г. Короленка ІІ кв. 0,8 а.а О. М.Дмитрієва  ВУ 

5 Клуб «Краєзнавець» при відділі «Україніка» імені Т. Г. Шевченка ІІІ кв. 1 а.а О. М.Дмитрієва  ВУ 
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ХДНБ ім. В. Г. Короленка 

6 Блог «Історія Харкова у пам’ятних дошках» ІІІ кв. 0, 5 а.а В. Р. Антонова ВУ 

7 «Метабібліографія Харківщини» – корпоративний бібліографічний 

ресурс 

ІІІ кв. 0,7 а.а В. Р.Антонова  ВУ 

8 М. А. Годкевич ІІ кв. 0,5 а.а В. В. Сафонова  НМР 

9 Д. І. Багалій ІІ кв. 0, 7 а.а. В. В. Сафонова  НМР 

10 Науково-дослідна діяльність бібліотек Харківщини протягом 

року 

0,7 а.а В. В. Сафонова НМР 

11 Методи наукових досліджень у бібліотеках ІІ кв. 0, 7а.а В. В. Сафонова НМР 

12 Інтеграція діяльності бібліотек, архівів, музеїв ІІІ кв. 0, 7а.а В. В. Сафонова НМР 

13 Методична діяльність бібліотек Харківщини ІІ кв. 1 а.а Г.Д Ковальчук  НМР 

14 Бібліотечний коворкінг ІІ кв. 0, 7а.а О. В. Соцков  НМР 

15 Бібліотечний нетикет ІІ кв. 0, 7 а.а А. А. Тіщенко  НМР 

16 Представлення видань ХДНБ на хмарних сервісах ІІ кв. 0,8 а.а. Н. О. Стрілець  НВВ 

17 Видатні співробітники ХГБ, ХГНБ: А. П. Кадлубовський ІІ кв. 0,6 а.а. О. Я. Ісаєнко  НДВК 

18 Видатні співробітники ХГБ, ХГНБ: В. І Савва ІІІ кв. 0,6 а.а. О. Я. Ісаєнко НДВК 

19 Видатні співробітники ХГБ, ХГНБ: О. І. Черкашин IV кв. 0,6 а.а. О. Я. Ісаєнко НДВК 

20 Соціальні ініціативи бібліотек ІІІ кв. 0,6 а.а. В. В.Лужанчук  НМР 

21 Бібліотечна інфографіка ІІІ кв. 0,6 а.а. К. М. Вірютіна  НМР 

22 Бібліотечна статистика ІІІ кв. 0,6 а.а. Л.А.Зозуля  НМР 

23 Центр інформаційної підтримки винахідництва ІV кв. 0, 6 а.а. В. Г.Прохорова  ВІП 

24 Нотний фонд ХДНБ ім. В. Г.Короленка ІV кв.  0, 7 а.а. Н. М.Кучерова  ВАК 

25 «Винахідники Харківщини», серія біобібліографічних покажчиків ІV кв. 0, 7а.а ВІП  

26 Фонд документних пам’яток ХДНБ ім. В. Г. Короленка ІV кв. 0, 7а.а НДВК  

27 Газетний фонд ХДНБ ім. В. Г. Короленка: формування та 

використання 

ІV кв. 0, 7а.а ВОФ  

28 Депозитарна система бібліотечних фондів та її становлення у 

Харківському регіоні 

ІV кв. 0, 7а.а ВОФ  

29 «Актуальні питання каталогізації в умовах впровадження нових 

інформаційних технологій», науково-практичний семінар 

ІV кв. 0, 7а.а ВСК  

30 Бібліотеки і кіно: популяризація кіномистецтва у бібліотеці ІV кв. 0, 6 а.а СЦ  

31 Правова освіта у бібліотеці. Правоосвітня діяльність ІV кв. 0, 7а.а СЦ  
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№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

32 Інші І–IV кв. 1, 7а.а Відділи  

 Статті до збірників матеріалів конференцій, наукових праць      

33 Креативні форми навчання бібліотечних фахівців ІІІ кв. 0,8 а.а О. В. Соцков  НМР 

34 Дистанційні форми професійного розвитку сучасного бібліотекаря ІІІ кв. 0,8 а.а. А. А.Тіщенко  НМР 

35 Науково-методична робота ХДНБ: 1990–2015 рр. IV кв. 0, 9а.а. О. П. Куніч  НМР 

36 Бібліотечна енциклопедистика як напрям науково-дослідної 

діяльності книгозбірень регіону 

ІІІ кв. 0,8 а.а.  В. В. Сафонова  НМР 

37 Воркшоп – майстерня ідей ІІ кв 0,3 а.а. І. А. Карнаух  НМР 

38 Професійна періодика як засіб підвищення професійної 

компетенції бібліотечних працівників 

ІІІ кв. 0,8 а.а. Г. Д. Ковальчук  НМР 

39 Майданчик для комунікації бібліотекарів Харківщини – сайт ХОВ 

УБА 

ІІІ кв. 0, 7а.а А. А. Тіщенко  НМР 

40 Дослідження «Правління Харківської громадської бібліотеки, 

1885-1918»: знахідки та відкриття» 

ІІІ кв. 0, 7а.а А. Л. Шалигано

ва  

НМР 

 Статті до журналу «Бібліотечний форум»     

41 Методичний простір бібліотек України ІІ кв. 0, 7а.а Г. Д. Ковальчук НМР 

42 «ХДНБ ім. В. Г. Короленка в роки Першої світової війни та рево-

люцій: до 150-річчя з дня народження голови Правління 

Харківської громадської бібліотеки О. М. Анциферова» 

І кв. 0, 7а.а А. Л. Шалигано

ва  

НМР 

 Статті (матеріали) до інших видань     

 Аналітични матеріали про науково-дослідну діяльність ХДНБ до 

«Огляду науково‐дослідної роботи бібліотек та вищих навчальних 

закладів культури України в галузі бібліотекознавства, 

бібліографознавства і основ книгознавства за 2006–2010 роки» 

І кв. 3 а.а. НМР, НДВК, 

інші 

За запитом 

НПБУ 

43 Історія розвитку каталогу періодичних видань ХДНБ ІІ кв. 0, 7а.а О. А. Поліщук, 

О. І. Сергієнко 

ВАК 

44 Текстові документні пам’ятки у контексті теорії цінності та 

ціннісних орієнтацій 

ІІ кв. 0, 7а.а НДВК  

45 Архівні документи з фондів та колекцій ХДНБ – документальні 

джерела з історії України 

ІІІ кв. 0, 7а.а НДВК  
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№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

46 Документальні матеріали М. Ф. Гетьманця у фондах ХДНБ IV кв. 0, 7а.а НДВК  

47 Рідкісні та цінні періодичні видання ХДНБ: до характеристики 

колекції 

ІІІ кв. 1,5 а.а. І. Я.Лосієвсь 

кий, 

О. Я. Ісаєнко 

НДВК 

48 Перший Всеукраїнський з’їзд бібліотечних працівників (1926 р.) ІV кв. 0, 7 а.а КБ  

49 Бібліотеки Харкова, БД, довідник ІV кв. 0, 7 а.а. КБ  

50 Хавкіна Любов Борисівна ІV кв. 0, 7 а.а. КБ  

51 Інші статті КБ (5) Протягом 

року 

2,5 а.а. КБ Назви уточню-

ватимуться 
 

ДОДАТОК 6 

ПЕРЕЛІК ВИДАНЬ, ЯКІ ПЛАНУЄТЬСЯ ОЦИФРУВАТИ  
 

№ 

з/п 
Бібліографічний запис Виконавці 

Примітки 

 
Колекція «Розстріляне відродження» 

1 
Б1-85-1147 Альманах трьох / Олекса Слісаренко, Микола Любченко, Михайль Семенко. – [Київ : Т-

во укр. письм., 1920]. – 62 с. – Авт. зазнач. на дод. тит. арк. 

НДВК, 

ВБІСТ 

 

2 Б 3782 Семенко, М. Blok-Notes : поезії 1919 року. Кн. 4 / Михайль Семенко ; [оформл. худож. 

А. Петрицького]. – Київ : Флямінго, 1919. – 95 с.  

НДВК, 

ВБІСТ 

 

3 Б 13144 Зустріч на перехресній станції : розмова трьох / Михайль Семенко, Гео Шкурупій, Микола 

Бажан. – Київ : Бумеранг, 1927. – 49 с. 

ВУ, ВБІСТ 

4 Б 1895 Семенко, М. Prelude : лірика / М. Семенко. – Київ : [друк. Київ. 2-ї артілі], 1913. – 40 с. ВУ, ВБІСТ  

5 Б 8387 Семенко, М. В революцію / М. Семенко. – [Харків] : Держ. вид-во України, 1925. – 52 с. – 

(Бібліотечка художньої літератури / під заг. ред. В. Блакитного (Елланського) ; № 14).  

НДВК, 

ВБІСТ 

 

6 Б 4572 Семенко, М. Дві поезофільми (1919) / Михайль Семенко. – Київ : Всеукрлітком, 1919. – 36 с. ВУ, ВБІСТ  

7 Б 40379 Семенко, М. Европа й ми : памфлети й вірші (1928–1929) / Михайль Семенко ; [обкл. худож. 

Л. Каплана]. – [Харків]: Книгоспілка, [1930]. – 63 с. 

НДВК, 

ВБІСТ 
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8 Б 44018 Семенко, М. З радянського щоденника : поезії, 1930–1931 / Михайль Семенко : [худож. 

Я. Леус]. – Харків : ДВОУ : Літ. і мистецтво, 1932. – 91 с. 

ВУ, ВБІСТ  

9 Б 13763 Семенко, М. Малий Кобзар і нові вірші / Михайль Семенко. – [Харків] : ДВОУ : Пролетар,  

[1928]. – 112 с. 

ВУ, ВБІСТ  

10 Б 41456 Семенко, М. Міжнародні діла : публіцист. вірші 1932–33 р. / Мих. Семенко ; [оформл. 

худож. Є. Мереги]. – Харків : Укр. робітник, 1933. – 52 с. 

ВУ, ВБІСТ  

11 Б 5102 Семенко, М. Проміння погроз / Михайль Семенко. – Харків : Всеукр. держ. вид-во, 1921. – 

40 с.  

НДВК, 

ВБІСТ 

 

12 Б 44143 Семенко, М. Поезії / М. Семенко ; [худож. А. Петрицький]. – [Харків] : Рух, 1932. – 216 с. ВУ, ВБІСТ  

13 Б 3781 Семенко, М. Пьєро мертвопетлює : футурізи, 1914–1918. Кн. 3 / Михайль Семенко ; [оформл. 

худож. А. Петрицького]. – Київ : Флямінго, 1919. – 88 с. 

ВУ, ВБІСТ  

14 Б 3264 Семенко, М. Пьєро кохає. Містерії (1916–1917) : інтим. поезії. Кн. 2 / Михайло Семенко. – 

Київ : Сяйво, [1918]. – 95 с.   

НДВК, 

ВБІСТ 

 

15 Б 8502 Семенко, М. Степ : поезо-фільма : (перероб. вид.) / Михайль Семенко. – [Харків] : 

Книгоспілка, 1925. – 30 с.  

ВУ, ВБІСТ  

16 Б 4569 Семенко, М. «Тов. Сонце» : ревфутпоема (1919) / Михайль Семенко. – Київ : [Друк.  

«І. І. Чоколов», 1919]. – 16 с.  

НДВК, 

ВБІСТ 

 

 Колекція «Тарас Шевченко» 

17 Б1-1509 До Тарасових роковин : зб. віршів, присвяч. пам'яті Т. Шевченка / уложила й додала передм. 

В. Чередниченко. – Полтава : Друк. Спілки спожив. товариств, 1919. – 53 с. – (Просвітянська  

книгозбірня. Серія 1. Красне письменство; № 15). 

ВУ, ВБІСТ  

18 116522 На роковини Шевченкові (25.ІІ.1814 – 26.ІІ.1861) : ілюстр. зб. / вид. Обл. союзу спожив. 

кооперативів Півдня Росії. – Харків, 1920. – 104 с.  

НДВК, 

ВБІСТ 

 

  

Колекція «Українська революція 1917–1921 рр. Постаті» 

 

19 169236 Річицький, А. В. Винниченко в літературі і політиці / Анд. Річицький. – Харків : Держ. вид-

во України, 1928. – 80 с. 

1. 112424 Садовський, В. Професіональні союзи / В. Садовський. – Київ ; Харків : Дзвін, 

[1917]. – 16 с. 

2. 116975 Анцыферов, А. Н. М. И. Туган-Барановский / А. Н. Анцыферов. – Харьков : 

Харьк. кооп. т-во изд. дела, [1919]. – [2], 6 с. 

 

ВУ, ВБІСТ  

20 112424 Садовський, В. Професіональні союзи / В. Садовський. – Київ ; Харків : Дзвін, [1917]. – 16 с. ВУ, ВБІСТ  

21 116975 Анцыферов, А. Н. М. И. Туган-Барановский / А. Н. Анцыферов. – Харьков : Харьк. кооп. т-во 

изд. дела, [1919]. – [2], 6 с. 

 

ВУ, ВБІСТ  
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 Колекція документних пам’яток 

 

 

22 Євангеліє з с.Троянівка. Кінець XVI–початок XVII ст. Рукопис. НДВК, 

ВБІСТ 

 

23 Євангеліє (Четвероєвангеліє середньошрифтове). – Без місця, анонімна друкарня. Кінець 1550-х рр. 

 

НДВК, 

ВБІСТ 

 

24 Брант Себастіан. Корабель дурнів. Базель, 1498. З іл. Альбрехта Дюрера. НДВК, 

ВБІСТ 

 

ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ 

 

Структурні підрозділи Бібліотеки 

 

ВАК  відділ наукової обробки документів і організації алфавітних каталогів 

ВБІСТ   відділ впровадження бібліотечно-інформаційних систем і технологій та підтримки баз даних 

ВД  відділ комплексної репрографії документів та формування страхового фонду 

ВЧ  вчена частина 

ВІП  відділ науково-інформаційного забезпечення інноваційних процесів 

ВКР  відділ консервації і реставрації 

ВЛІМ  відділ літератури іноземними мовами та міжнародних  зв’язків 

ВОК  відділ обслуговування користувачів 
ВОФ  відділ наукової організації і використання основного фонду 

ВСК  відділ наукової систематизації, предметизації та організації систематичних каталогів 

ВУ  відділ «Україніка» ім. Т. Г. Шевченка 
ВФД  відділ наукового формування документних ресурсів і документообміну  

ЗЕД  зал електронних документів 

ЗПП  зал поточної періодики 

ІБВ відділ інформаційно-бібліографічної роботи 

КБ  кабінет бібліотекознавства ім. Л.Б. Хавкіної 
МБА та ЕДД  відділ міжбібліотечного абонементу та електронної доставки документів 
НДВК  науково-дослідний відділ документознавства, колекцій рідкісних видань і  рукописів 
НВВ  науково-видавничий відділ 
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НМР  відділ науково-методичної роботи 

НЧЗ  німецький читальний зал 

ПФ  підсобний фонд 

СЦ  соціокультурний центр 
ФДП  фонд документних памя’ток 
ХДНБ  Харківська державна наукова бібліотека ім. В. Г. Короленка 

  

  

 

Інші скорочення 

БД  База даних 

БЗ  Бібліографічний запис 

БО  Бібліографічний опис 

БЕР  Бібліографічні електронні ресурси 

ЕСМаР  Електронна система моніторингу базової мережі публічних бібліотек України  

ДП  Державне підприємство 

ІФЛА  Міжнародна федерація бібліотечних асоціацій 

МКУ – Міністерство культури України 

МОН – Міністерство освіти і науки України 

НАУ «ХАІ» – Національний авіаційний університет «Харківський авіаційний інститут» 

НАН 

 

– Національна академія наук України 

НАФ – Національний архівний фонд 

НБУВ  Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського 
НІБ  Національна історична бібліотека України 
НПБУ  Національна парламентська бібліотека України 
НПП  Національний природний парк 
НПУ 

 
 Національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди 

ОНМЦ ПК  Обласний центр підвищення кваліфікації працівників культосвітніх закладів 
ОУНБ  Обласна універсальна наукова бібліотека 
УБА  Українська бібліотечна асоціація 
УІПА  Українська інженерно-педагогічна академія 
ХГУ «НУА»  Харківський гуманітарний університет «Народна українська академія» 
ХДАК  Харківська державна академія культури 
ХМАПО  Харківська медична академія післядипломної освіти 
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ХМГО  Харківська міська громадська організація 
ХНАУ  Харківський національний аграрний університет імені В. В. Докучаєва 
ХНУ  Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна 

ХНПУ   Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди 

НТУ «ХПІ»  Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» 

ХОВ УБА  Харківське обласне відділення (філія) ВГО «Українська бібліотечна асоціація» 

ХОДА  Харківська обласна державна адміністрація 

ХОРТВіР  Харківська обласна рада Товариства винахідників і раціоналізаторів 

ХТЕІ КНТЕУ  Харківський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету 

ЦКТ Центр краєзнавства імені П. Т. Тронька Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна  

DAAD  Німецька служба обмінів 

GIZ  

 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 
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